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ЗВІТ 

про підсумки роботи у 2021/2022 навчальному році 
та перспективи розвитку галузі у 2022/2023 навчальному році 

 
1. Дошкільна освіта 
У місті Ужгород функціонують 24 заклади дошкільної освіти, із них: 19 

загального розвитку; 1 загального розвитку з цілодобовим перебуванням дітей; 
1 санаторного типу з цілодобовим перебуванням дітей; 3 комбінованого типу. 

Загалом у 209 дошкільних групах ЗДО (179 груп) та ЗЗСО з 
дошкільними відділеннями (30 груп) (із них: 11 – спеціальних, 30 – 
інклюзивних, 14 – з навчанням мовами національних меншин) навчається і 
виховується 4948 дитини. Середня наповнюваність груп – 24 дитини. 
Охоплення дітей дошкільною освітою у місті складає: віком 3-5 років – 95%; 
віком 5-6 років – 99%. 

Для забезпечення права кожної дитини на доступність здобуття дошкільної 
освіти, спрощення порядку оформлення і зарахування дітей дошкільного віку 
до закладів дошкільної освіти та дошкільних відділень закладів загальної 
середньої освіти міста Ужгорода, забезпечення доступу до інформації про 
наявність вільних місць та запровадження єдиного підходу щодо прийому дітей 
дошкільного віку у ЗДО та дошкільні групи НВК м. Ужгорода з 2017 року у 
місті функціонує загальна міська електронна реєстрація дітей дошкільного віку, 
у березні 2021 року її функціонал удосконалено. Зареєструвати дитину 
дошкільного віку до закладу освіти та переглянути статус своєї заяви батьки 
можуть у будь-який зручний для них час на офіційному сайті Ужгородської 
міської ради. Зарахування дітей відбувається у порядку черговості за умови 
обов’язкової реєстрації в електронній черзі. Перевага надається мешканцям 
Ужгородської міської територіальної громади. Мешканці інших населених 
пунктів мають право бути зарахованими на вільні місця.  

Відповідно до Закону України «Про дошкільну освіту», постанови 
Кабінету Міністрів України 24.03.2021 № 305 «Про затвердження норм та 
Порядку організації харчування у закладах освіти та дитячих закладах 
оздоровлення та відпочинку» рішенням виконкому Ужгородської місткої ради 
20.10.2021 року № 463 з 1 січня 2022 року збільшено грошову норму 
харчування у закладах дошкільної освіти та дошкільних відділеннях закладів 
загальної середньої освіти: 

- у закладах дошкільної освіти та дошкільних відділеннях закладів 
загальної середньої освіти з триразовим режимом харчування (12 та менше 
годин перебування): 

- 47,00 грн ( сорок сім гривень) для дітей від 1 до 4 років  
- 59,50 грн (п’ятдесят дев’ять гривень п’ятдесят копійок) для дітей від 4 до 

6 (7) років; 
- у групах з цілодобовим перебуванням закладів дошкільної освіти: 
- 58,00 грн (п’ятдесят вісім гривень) для дітей від 1 до 4 років   
- 75,50 грн (сімдесят п`ять гривень п’ятдесят копійок)  для дітей від 4 до 6 

(7) років. 
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Встановлено, що батьки або особи, які їх замінюють, вносять плату за 

харчування дітей у закладах дошкільної освіти  та дошкільних відділеннях 
закладів загальної середньої освіти з розрахунку: 60% сплачують батьки, 40% – 
з місцевого бюджету. 

У закладах дошкільної освіти міста та дошкільних відділеннях закладів 
загальної середньої освіти від оплати за харчування на 100% звільнено 306 
дітей; на 50% – 336. Безкоштовним харчуванням також забезпечено 106 
вихованців ЗДО № 18 санаторного типу з цілодобовим перебуванням дітей. 

За потребою, на підставі довідки лікаря, дітям організовується дієтичне 
харчування.  

Співвідношення батьківської плати і коштів міського бюджету становить: 
60% за харчування дітей сплачують батьки, 40% – фінансується за рахунок 
місцевого бюджету.  

2. Загальна середня освіта 
У місті Ужгород  функціонує 27 закладів загальної середньої освіти 

комунальної форми власності та 2 приватної. Серед закладів комунальної 
форми власності: 3 заклади загальної середньої освіти І-ІІ ступенів, 8 закладів 
загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів, 5 спеціалізованих закладів освіти, 5 
гімназій і ліцеїв, 6 навчально-виховних комплексів типу «дошкільний заклад – 
школа». 

У 571 класі комунальних закладів освіти навчалось 16822 учнів 
(середня наповнюваність класів – 30 учнів), що на 8 класів і 208 учнів більше, 
ніж у 2020/2021 навчальному році. У Приватному ліцеї «Гірчичне зерно» – 7 
класів, у яких освіту здобувають 54 учні. З листопада 2021 року отримав 
ліцензію та розпочав свою діяльність ТОВ «Приватний заклад освіти «Лоза», де 
у 1-му класі навчається 5 учнів. 
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Зростання контингенту учнів спричинило запровадження двозмінного 

навчання у двох закладах освіти міста. Кількість класів та учнів, навчання в 
яких проводиться у другу зміну: 

- в Ужгородській спеціалізованій школі І-ІІІ ступенів № 5 з поглибленим 
вивченням іноземних мов організовано 7 класів, у яких навчаються 228 учнів;  
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- в Ужгородській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів № 8 – 8 класів, у 

яких навчаються 280 учнів. Загалом 508 учнів навчаються у другу зміну. Всі 
інші заклади освіти міста працюють в одну зміну.  

Відповідно до пункту 9 статті 12 Закону України «Про повну загальну 
середню освіту» за письмовими зверненнями батьків у закладах освіти міста 
для учнів 1-4 класів функціонує 139 груп подовженого дня із загальною 
кількістю 4349.  

Закладами освіти у 2021/2022 н. р. відповідно до законодавства та своїх 
установчих документів організовано здобуття освіти за індивідуальною 
формою, зокрема: екстернат, сімейна (домашня), та педагогічний патронаж. 

Організація екстернатної форми здобуття повної загальної середньої освіти 
забезпечувалася для 87 учнів у 18 закладах освіти. 

Сімейна (домашня) форма навчання організована у 12 закладах для 43 
учнів. 

Педагогічний патронаж організовано для 71 учнів, які за станом здоров’я 
не можуть відвідувати заклади освіти. 

У гімназії № 13 функціонують 2 спеціальні класи для дітей з особливими 
потребами в яких навчаються 22 учнів. 

Освітній процес у 23 закладах загальної середньої освіти м. Ужгорода 
здійснюється державною мовою (15600 учнів – 93%), у 4 ЗЗСО на мовами 
національних меншин (1220 учнів – 7%): один заклад з українською та 
словацькою мовами навчання (204 учнів 5-11 класів – українська мова, 128 
учнів 1-4 класів словацька мова), один – з українською (434 учнів 5-11 класів) 
та російською мовами (287 учнів 1-4 класів) та два ЗЗСО з угорською мовою 
навчання ( 805 учнів). 

У закладах освіти міста учні вивчають 3 іноземні мови (англійську, 
німецьку, французьку) та 5 мов національних меншин (угорську, польську, 
словацьку, чеську, російську). У більшості закладів, як іноземну мову, учні 
вивчають англійську – 16508 учнів, що складає 98 % від загальної кількості. 
Поглиблене вивчення іноземних мов запроваджено у 2 закладах освіти. 
Англійську поглиблено вивчають 638 учнів (4 % від кількості всіх учнів), 
словацьку – 128 учнів ( 1%). Дві іноземні мови вивчають 5696 учнів ( 34%). 

Окрім того факультативно та в гуртках здобувачі освіти вивчають 
англійську мову (127), німецьку (12), словацьку (45), угорську (15). 
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Профільне навчання забезпечують у 29 закладах освіти. 

Найпоширенішими профільними предметами, які обирають учні є українська 
мова та література, математика та історія України. 

У 2021/2022 навчальному році розподіл за профільними предметами 
виглядає так:  

- іноземна філологія (3 заклади/275 учнів) 
- українська філологія  (8 закладів/418 учнів) 
- математики (6 закладів/410 учнів) 
- історія (5 закладів/221 учень) 
- мова національних меншин (2 заклади/143 учні) 
- біолого-хімічний (3 заклади/41 учень) 
- біолого-фізичний (1 заклад/30 учнів) 
- спортивний (1 заклад/88 учнів) 
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Статистичні дані показують, що в основному у старшій профільній школі 

для вивчення на профільному рівні обираються предмети, які а є обов’язковими 
при складанні ЗНО. 

Основні проблеми організації профільного навчання у старшій школі ще 
все залишаються: 

• дублювання однакових профілів навчання у закладах освіти, які 
розташовані на географічно малих територіях; 

• створення профілів навчання, де першочерговими є не побажання 
здобувачів освіти, а забезпечення педагогічного навантаження вчителів; 

• запровадження того чи іншого профілю навчання на основі вибору 
найбільшої кількості учнів, ігноруючи потреби меншості; 

• нерозуміння батьків щодо можливості та необхідності зміни закладу 
освіти їхніми дітьми для забезпечення якісного та відповідного потребам їх 
дітей профільного навчання; 

• кадрові проблеми старшої профільної школи; 
• недостатня матеріально-технічна база закладів освіти. 
Вирішення цих проблем можливе шляхом створення нової мережі ліцеїв з 

чітким визначенням профілізації кожного з них і можливою ліквідацією ІІІ 
ступеня окремих шкіл. 

Протягом року управлінням освіти та закладами освіти проводилась робота 
щодо організації та проведення зовнішнього незалежного оцінювання 2022 
року. До 19.04.2022 р. проведено 100% реєстрацію випускників на ЗНО-2022. 
Здійснено координацію та організацію проведення пробного ЗНО для 
випускників ЗЗСО міста, Ужгородського, Великоберезнянського, 
Перечинського районів та м. Чоп: зареєстровано учасників ЗНО, створено 
мережу пунктів пробного тестування; сформовано базу персоналу для 
проведення ЗНО та для забезпечення проведення єдиного фахового вступного 
випробування та єдиного випробування з іноземної мови.  

Через воєнні дії в Україні цьогоріч скасовано проведення традиційних 
вступних випробувань до закладів вищої освіти, відповідно втратив чинність 
наказ, що регламентував проведення ЗНО. 

Наказом Міністерства освіти і науки України від 12 травня 2022 року № 
434 затверджено календарний план організації та проведення у 2022 році 
національного мультипредметного тесту (НМТ). НМТ – це тест для вступу на 
бакалаврський (магістерський для медиків) ступінь закладів вищої освіти у 2022 
році. НМТ можна буде пройти в тимчасових екзаменаційних центрах (ТЕЦ), 
тобто у закладах освіти, де окремі класи/аудиторії будуть відповідним чином 
обладнані. В м. Ужгороді визначено 6 закладів освіти на базі яких  утворюються 
ТЕЦ. 

Переважна більшість учасників тестування, які з 1 лютого до 19 квітня 
зареєструвалися для участі в ЗНО, братиме участь в основній сесії НМТ, в м. 
Ужгороді зареєструвалось 2868 учасників. 

Як і ЗНО, через воєнні дії в Україні традиційні вступні випробування до 
магістратури (ЄВІ/ЄФВВ) скасовано. 

Натомість майбутні магістри проходитимуть магістерський комплексний 
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тест (МКТ) та магістерський тест навчальної компетентності (МТНК). 

МКТ, МТНК – комп’ютерні онлайн-тести, що відбуватимуться в 
спеціальних тимчасових екзаменаційних центрах (як і НМТ), створених на базі 
закладів освіти м. Ужгород. 

Здійснюється координація організації проведення НМТ на базі закладів 
освіти міста: проводиться підготовка та оснащення класів/аудиторій 
відповідним чином. Передбачено проведення трьох сесій НМТ: основної – 18 
липня – 10 серпня, додаткової – 16–20 серпня, спеціальної – 12–16 вересня. 
Переважна більшість учасників НМТ братиме участь в основній сесії 
тестування, а ті, хто не матимуть змоги прибути до тимчасових екзаменаційних 
центрів під час основної сесії, зможуть пройти тестування під час додаткової 
або спеціальної. 

У закладах міста у 2021/2022 навчальному році здобувають освіту 72 
дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. Усі вони 
забезпечені безкоштовним харчуванням. За кошти місцевого бюджету на суму 
одна тисяча гривень (кожному) придбано одяг  7 дітям-сиротам та дітям, 
позбавленим батьківського піклування, які у 2021 році закінчують 11 клас. 
Виплачено матеріальну допомогу по досягненню 18-річного віку у розмірі 1810 
гривень 5 дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування, до 
кінця року таку допомогу отримають ще 13 таких громадян.  

Відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України № 226 від 05 квітня 
1994 року, у жовтні 2021 року забезпечено придбання шкільної та спортивної 
форми 75 дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування, з 
розрахунку 595 гривень на одну дитину, для тих хто отримує предмети 
гардеробу вперше та по 386 гривень на одну дитину, хто отримує предмети 
гардеробу в черговий раз.  

Харчування учнів організовано у всіх закладах загальної середньої освіти 
міста. У 2 закладах (Гімназіях №№ 13,14), у яких відсутні харчоблоки, 
організовано підвезення їжі. У 8 ЗЗСО організація харчування здійснюється 
штатними працівниками, в 19 – приватними особами-підприємцями 
(аутсортинг).  

На виконання вимог постанов Кабінету Міністрів України 24.03.2021        
№ 305 «Про затвердження норм та Порядку організації харчування у закладах 
освіти та дитячих закладах оздоровлення та відпочинку» та 02.02.2011 року      
№ 116 «Про затвердження Порядку надання послуг з харчування дітей у 
дошкільних, учнів у загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних 
закладах, операції з надання яких звільняються від обкладення податком на 
додану вартість» з 1 вересня 2021 року у всіх закладах загальної середньої 
освіти організовано харчування з дотриманням вимог нових норм та збільшено 
вартість харчування. Відповідно до рішення виконавчого комітету 
Ужгородської міської ради 30.07.2021 № 349 «Про грошову норму харчування 
у закладах загальної середньої освіти міста» вартість безоплатного харчування 
дітей становить 37,65 грн в день на одну дитину.  
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Всього в закладах загальної середньої освіти забезпечено безоплатним 

гарячим харчуванням за бюджетні кошти відповідно до встановленого у закладі 
режиму харчування 3387 здобувачі освіти: 

- дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування – 82;  
- дітей з особливими освітніми потребами, які навчаються у спеціальних і 

інклюзивних класах – 64; 
- дітей із сімей, які отримують допомогу відповідно до Закону 

України «Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім’ям» - 99;  
- дітей, евакуйованих із зони відчуження, дітей, які є особами з 

інвалідністю внаслідок Чорнобильської катастрофи, і тих, що проживали у зоні 
безумовного (обов’язкового) відселення з моменту аварії до прийняття 
постанови про відселення, відповідно до Закону України «Про статус і 
соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської 
катастрофи» – 14; 

- дітей з числа осіб, визначених у статті 10 Закону України «Про статус 
ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту» – 732; 

- дітей з числа внутрішньо переміщених осіб, дітей, які мають статус 
дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій і збройних конфліктів – 127; 

Відповідно до рішення виконавчого комітету Ужгородської місткої ради 
17.09.2021 № 411 «Про додаткові пільгові умови оплати за харчування учнів» 
додатково звільнено від оплати за харчування: 

- дітей з сімей, які перебувають у складних життєвих обставинах – 13;  
- дітей з групи соціального ризику (до 15% дітей від загальної кількості 

учнів) – 1463. 
За рішенням педагогічної ради у закладах освіти звільнено  від плати за 

харчування вихованців груп продовженого дня (у відсотках чисельності групи 
за списком): 

- на 100% – 318 дітей; 
- на 50% – 475 дітей.  
Забезпечення безоплатним гарячим харчуванням за рахунок бюджетних 

коштів здійснюється на підставі документів, що підтверджують таке право 
відповідно до законодавства. 

Станом на кінець 2021/2022 навчального  року запровадження системи 
НАССР (ХАССП) здійснюється в усіх закладах загальної середньої та 
дошкільної освіти міста. У більшості з них всі етапи впровадження процедур, 
заснованих на принципах системи НАССР, завершено. Інші перебувають на 
завершальних етапах впровадження системи.  

У 2021/2022 навчальному році за парти сіли 1666 першокласників у 57 
класах. Навчання у 1-4 класах НУШ здійснюється за двома типовими освітніми 
програмами: Типовою освітньою програмою Савченко О.Я. та Типовою 
освітньою програмою початкової освіти під керівництвом Шияна Р.Б., а також 
за двома нетиповими освітніми програмами: «Світ чекає крилатих» (УЗОШ № 
12) та «Інтелект України» (УПШ «Пролісок», УПШ «Первоцвіт», УПШ 
«Веселка», УЗОШ І-ІІІ ст. № 20 – ліцей «Лідер»). 

 

http://zakon0.rada.gov.ua/laws/show/1768-14
http://zakon0.rada.gov.ua/laws/show/1768-14
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/796-12
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3551-12#n147
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УЗОШ І-ІІІ ст. № 8 п’ятий рік поспіль є базовою школою для пілотування 

НУШ. У 2021/2022 н.р. в даному закладі здійснюються реалізація пілотного 
проекту «Розроблення і впровадження навчально-методичного забезпечення 
початкової освіти в умовах реалізації нового  Державного стандарту початкової 
загальної освіти» у двох експериментальних 5-х класах у рамках реформи 
«Нова українська школа» апробується новий Державний стандарт базової 
середньої освіти. Для використання у роботі заклад отримав необхідне технічне 
забезпечення, спортивний інвентар, посібники на загальну суму 481,9 тис.грн. 
Вчителі-предметники, які приступили до апробації пройшли курси підвищення 
кваліфікації, були учасниками тренінгів, проведених фахівцями ЗІППО 
погалузево. Для підтримки педагогів було створено спільноти для спілкування 
та висвітлення пропозицій, а також обговорення актуальних питань, які 
виникали в процесі роботи. Протягом визначеного періоду адміністрація 
закладу та педагогічний колектив працював над складанням освітньої 
програми,  відповідно до потреб учнів та можливостей колективу було складено 
навчальні плани та обрано програми для реалізації із запропонованого переліку 
затверджених модельних програм. 

Під час складання навчальних планів у одному із зазначених  класів було 
введено курс STEM, який успішно втілювався, з легкістю сприймається 
учнями. Також до переліку предметів було внесено цікавий предмет – Культура 
добросусідства, який викликав інтерес учнів та зміг успішно реалізуватися.                        
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Для створення належних умов реалізації освітньої реформи на придбання 

сучасних меблів, комп’ютерної техніки і дидактичних матеріалів у 2021 році з 
державного бюджету було виділено субвенцію у розмірі 2771,1 тис.грн та 
співфінансування з місцевого бюджету – 1 387,6 тис. грн ЗЗСО міста 
використано кошти субвенції на 100%.     

     
 

  
 

3. Інклюзивна освіта 
З метою забезпечення рівного доступу до якісної освіти дітей з 

особливими освітніми потребами у закладах освіти міста створюються 
інклюзивні класи і дошкільні групи. Щороку їх кількість зростає: 

Навчальний рік Кількість інклюзивних 
класів 

Кількість інклюзивних 
дошкільних груп 

2017/2018 7 1 
2018/2019 13 3 
2019/2020 27 17 
2020/2021 31 22 
2021/2022 47 30 

Для здобуття освіти дітьми з особливими освітніми потребами з 
урахуванням їхніх індивідуальних потреб в умовах інклюзивного навчання у 
закладах загальної середньої освіти м. Ужгорода: 

- облаштовано пандуси; 
- доступ в навчальні аудиторії (до їдальні, спортзалу та навчальних 

аудиторій першого поверху, але нема доступу до навчальних аудиторій верхніх 
поверхів); 
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- реконструйовано туалетні кімнати в УСШ № 5, УЗОШ № 6, БПЛ 

«Інтелект» – ЗОШ № 11, УЗОШ № 20 – ліцеї «Лідер», УПШ «Пролісок», УПШ 
«Ялинка». 

У закладах облаштовані ресурсні кімнати (УЗОШ І-ІІІ ст. № 20 –ліцеї  
«Лідер», НВК «Гармонія», УПШ «Пролісок», УЗОШ №№ 6, 8, ЗДО №№ 20, 28, 
21 «Ластовічка», 42 «Джерельце» та ресурсні куточки в УПШ «Ялинка» і ЗДО 
№ 38. 

За рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на 
надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами в 
закладах з інклюзивним навчанням придбано спеціальні засоби психокорекції  
на загальну суму 833,5 тис. грн (99, 97 %). У закладах освіти для надання 
психолого-педагогічних та корекційно-розвиткових послуг дітям з особливими 
потребами введено до штатного розпису додаткові посади вчителів-
дефектологів (УЗОШ І-ІІІ ст. № 20 – ліцей «Лідер», УЗОШ І-ІІІ ст. № 6 ім. В.С. 
Гренджі-Донського, УПШ «Ялинка», УПШ «Пролісок», УСЗОШ № 2, БПЛ 
«Інтелект» – ЗОШ № 11, НВК «Гармонія», Ужгородська гімназія № 13) та 
укладено цивільно-правові угоди з відповідними спеціалістами (логопеди, 
олігофренопедагоги, психологи, реабілітологи). Планування занять 
проводиться відповідно до програм, затверджених Міністерством освіти і науки 
України. Обсяг видатків використаних на проведення корекційно-розвиткових 
занять з субвенції державного бюджету місцевим бюджетам на надання 
державної підтримки особам з ООП у 2021 р. становить 674,5 тис. грн (54,8 %), 
у 2022 р. (на 01.06.22) – 180,2 тис. грн (20,0 %).Такий низький відсоток 
освоєння субвенції у зв’язку з відсутністю у місті Ужгород відповідних 
фахівців. 

Комунальною установою «Інклюзивно-ресурсний центр № 1» 
Ужгородської міської ради протягом 2021/2022 навчального року 
здійснювалась  робота за такими напрямками: 

1. Проведення комплексної оцінки, у тому числі повторної, та здійснення 
системного кваліфікованого супроводу осіб у разі встановлення у них 
особливих освітніх потреб. 

Комплексна оцінка проводилася з обов’язковим спостереженням та 
додатковим збором інформації фахівцями інклюзивно-ресурсного центру про 
особливості навчання особи в закладі освіти, консультацій з педагогічними 
працівниками закладу освіти щодо розроблення її індивідуальної освітньої 
траєкторії, індивідуальної програми розвитку, необхідності 
модифікації/адаптації освітньої програми (навчальних предметів), особливостей 
організації освітнього середовища, рекомендацій з надання психолого-
педагогічних, корекційно-розвиткових послуг.  

Всі результати комплексних оцінок оформлені в електронному вигляді, 
зберігаються в АС «ІРЦ» та в інклюзивно-ресурсному центрі,  надаються 
батькам (одному з батьків) або законним представникам особи за письмовим 
зверненням.  
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Кількість дітей, які пройшли комплексну оцінку 

дошкільного віку шкільного віку Разом 
133 105 238 

 
Проведено 1 виїзне засідання у ЗДО №2 з метою комплектування 

спеціальних груп. 
2. Надання рекомендацій закладам освіти щодо розроблення 

індивідуальної програми розвитку особи. З цією метою було проведено 2 
семінари – практикуми «Визначення рівнів підтримки у ЗДО та ЗЗСО» та 2 
вебінари для закладів дошкільної освіти та загальної середньої освіти 
«Індивідуальна програма розвитку дитини з ООП. Спільне покрокове 
заповнення». 

 

            
  

3. Консультування батьків, інших законних представників особи з 
особливими освітніми потребами щодо особливостей її розвитку. 

 
Кількість консультацій 
наданих психологами 

установи 

Кількість консультацій 
наданих логопедом 

установи 

Кількість консультацій наданих 
вчителями – дефектологами 

установи 
987 421 322 

 
4. Забезпечення участі педагогічних працівників інклюзивно-ресурсного 

центру у діяльності команди психолого-педагогічного супроводу особи з 
особливими освітніми потребами. 

Консультанти ІРЦ є членами команди психолого-педагогічного супроводу 
дитини з особливими освітніми потребами в закладах освіти міста та приймали 
участь у розробці ІПР (індивідуальної програми розвитку дитини) у закладах 
освіти міста: 

- ЗДО № 28, ЗДО № 30, ЗДО № 33, ЗДО № 38, ЗДО № 21 «Ластовічка», 
ЗДО № 42 «Джерельце», ЗДО № 6 «Сонечко», ЗДО № 7 «Віночок», ЗДО № 8 
«Дзвіночок», ЗДО № 26, ЗДО № 36, ЗДО № 40. 
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- УЗОШ № 6, УЗОШ №20 – ліцей «Лідер», БПЛ «Інтелект» – ЗОШ № 11, 

УПШ «Пролісок», УЗОШ № 12, УЗОШ № 15, УПШ «Ялинка», УПШ 
«Первоцвіт», УЗОШ № 8, УЗОШ № 19, УСЗОШ № 2, НВК «Гармонія», УСШ 
№ 5, УПШ «Веселка», Ужгородська гімназія № 16, Ужгородська гімназія № 13. 

Протягом травня та червня 2022 року здійснювалася моніторингова 
діяльність реалізації  індивідуальних програм розвитку. 

5. Працівники установи брали участь у семінарах, тренінгах, майстер-
класах для підвищення кваліфікації педагогічних працівників, обміну досвідом. 

Так, 12 листопада 2021 року були учасниками семінару – тренінгу «Запуск 
мовлення немовленнєвих дітей, у тому числі, і з аутизмом» у Мукачеві. 
 

      
 

6. Педагогічні працівники інклюзивно-ресурсного центру були залучені під 
час засідань психолого-педагогічного консиліуму у спеціальних закладах 
загальної середньої освіти, а саме у школі – інтернаті для дітей з вадами слуху. 

7. Надання психолого-педагогічних, корекційно-розвиткових та інших 
послуг дітям з особливими освітніми потребами: 

- дітям раннього та дошкільного віку, які не відвідують заклади дошкільної 
освіти; 

- дітям, які здобувають освіту у формі педагогічного патронажу. 
 

Кількість занять 
проведених психологами 

установи 

Кількість занять 
проведених логопедами 

установи 

Кількість  занять проведених 
вчителями-дефектологами 

установи 
Дошк. Шк. Дошк. Шк. Дошк. Шк. 

989 - 221 - 922 81 
 
8. Надання консультативної, психологічної допомоги батькам, іншим 

законним представникам осіб з особливими освітніми потребами у формуванні 
позитивної мотивації щодо розвитку таких дітей та підвищення обізнаності 
щодо організації їх навчання і виховання. 
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- проведено вебінар «Розвиток фонематичного слуху» ( жовтень 2021 р.); 
- проведено вебінар «Формування і розвиток просторової орієнтації у 

дітей» ( грудень 2021 р.); 
- проведено тренінг «Запуск мовлення вдома» ( лютий 2022 р.); 
- проведено логопедичну вітальню для батьків «Кінезіо – віршовані ігри – 

забавлянки на запуск мовлення» ( травень 2022 р.); 
9. Постійно проводиться інформування громади про діяльність 

інклюзивно-ресурсного центру та взаємодія з місцевими органами виконавчої 
влади, органами місцевого самоврядування, закладами освіти, закладами 
охорони здоров’я, закладами соціального захисту населення, службами у 
справах дітей, громадськими організаціями.  

Впродовж року фахівцями ІРЦ організовано і проведено ряд заходів для 
дітей з ООП:  
 Ярмарок «Дари осені» ( листопад 2021 року) 

 

       
 
 
 Майстерки та сезонно оформляється установа виробами дітей:  

- «Зимонька – зима» (січень 2022 р.).          
- «Виготовлення валентинок» (лютий 2022 р.). 
- «Розмалюй писанку» (квітень 2022 р.).  
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Традиційно, по закінченню майстерок дітки отримують подарунки: 

солодощі або розмальовки. 
 

            
 

10. Ведеться облік осіб, які звернулися до інклюзивно-ресурсного центру, 
шляхом формування їх електронного переліку в АС «ІРЦ» за відповідною 
формою. 

11. Ведеться реєстр дітей, які пройшли комплексну оцінку і перебувають 
на обліку в центрі, за згодою батьків (одного з батьків) або законних 
представників на обробку персональних даних неповнолітньої дитини. 

12. Ведеться реєстр фахівців, які надають психолого-педагогічну допомогу 
дітям з особливими освітніми потребами, у тому числі фахівців дошкільних 
закладів освіти (ясел-садків) компенсуючого типу, навчально-реабілітаційних 
центрів, громадських об’єднань, за згодою фахівців, які надають психолого-
педагогічну допомогу дітям з особливими освітніми потребами. 

У період воєнного стану, який оголошено в Україні 
додатковими завданнями інклюзивно-ресурсного центру 
стало проведення комплексної оцінки  та здійснення 
системного кваліфікованого супроводу осіб з 
особливими освітніми потребами, які вимушені змінити 
своє місце проживання (перебування) . 

Так, педагогічні працівники установи провели 34 
комплексні психолого-педагогічні оцінки для дітей ВПО, 
а 9 дітей відвідували корекційно-розвиткові заняття на 
базі ІРЦ. 

На базі ІРЦ створено центр психологічної допомоги 
ВПО. З 24 лютого звернулося за психологічною допомогою 247 осіб, з числа 
ВПО. Психологами центру проведено 721 консультацію. 

Педагогічні працівники постійно надають інформацію батькам (іншим 
законним представникам) особи з особливими освітніми потребами, які 
переїхали на тимчасове місце проживання в межах України, про заклади освіти, 
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в яких можна продовжити здобуття освіти та можливість отримання 
психологічної, соціальної та іншої допомоги.  

Також, було проведено 2 вебінари для вчителів-дефектологів, а також 
студентів, які здобувають освіту вчителя-дефектолога, батьків дітей з ООП. 
Лекторами даних вебінарів були викладачі з Київського Університету імені 
Грінченка, які вимушено переїхали. Теми вебінарів були особливо цікавими, 
адже стосувалися роботи та виховання дітей з розладами аутичного спектру. 

До Дня захисту дітей організовано свято «Розфарбуй своє життя», до  
якого долучилися діти з ООП, які тимчасово проживають в Ужгороді. 
 

       
 
4. Позашкільна освіта 
У 2021/2022 році у закладах освіти м. Ужгорода працювало 237 гуртків, у 

яких займалося 4449 вихованці. З них: 
 туристсько-краєзнавчі– 5/55 учнів 
 еколого-натуралістичні – 2/37 учнів 
 науково-технічні – 17/222 учнів 
 військово-патріотичні – 14/178 учнів 
 фізкультурно-спортивні – 53/1163 учні 
 художньо-естетичні – 86/1905 учнів 
 дослідницько-експериментальні – 5/57 учнів 
 оздоровчі – 2/52 учнів 
 інші – 53/780 учнів 
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Кількість гуртків у ЗЗСО 
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Відповідно до річного плану управління освіти Ужгородської міської 
ради у 2021/2022 навчальному році проведено заходи: 
 з відзначення:  

- річниці проголошення незалежності Української Народної Республіки; 
- річниці проголошення незалежності Карпатської України; 
- Міжнародного дня грамотності; 
- Дня українського кіно; 
- Дня партизанської слави; 
- Всеукраїнського дня бібліотек; 
- Міжнародного дня музики; 
- 35-річчя Організації ветеранів України; 
- Дня утворення Гуцульської Республіки (21 січня) ; 
- 35-их роковин Чорнобильської катастрофи; 
- благодійної акції «Серце до серця» ; 
- Дня пам`яті Героїв Крут; 
- Дня Збройних Сил України; 
- Міжнародного дня прав людини; 
- Дня вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській 

АЕС; 
- Дня безпечного Інтернету; 
- Всесвiтнього дня книги i авторського права; 
- Міжнародного дня людей з інвалідністю; 
- Дня демократії; 
- Дня партизанської слави; 
- Дня вишиванки; 
- Дня музеїв; 
- Дня пам’яті жертв голодоморів; 
- Дня пам’яті та примирення; 
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- Дня Соборності України; 
- Дня захисту дітей;  
- Міжнародного дня людей похилого віку; 
- Дня пам`яті жертв геноциду кримськотатарського народу;  
- Дня пам`яті жертв політичних репресій; 
- Дня державного Прапора України та 30-ї річниці Незалежності України; 
- Дня визволення України від фашистських загарбників; 
- щодо вшанування подвигу учасників Революції Гідності; 
 здобувачі освіти брали участь: 

- у історико-географічній експедиції «Історія міст і сіл України» ; 
- у проведенні заходів до Всесвітнього дня боротьби з туберкульозом; 
- в обласному конкурсі «Захисники України: історія та сьогодення»;  
- у конкурсі «Охорона праці очима дітей» ; 
- у Всеукраїнському конкурсі есе «Я – європеєць» ; 
- в інтернет флеш-мобах;  
- у заходах у рамках Всеукраїнського Олімпійського тижня. 
Упродовж року учні та педагоги неодноразово брали участь у міських, 

всеукраїнських та міжнародних майстер-класах, конкурсах, кінопоказах, 
тренінгах, семінарах, виставках, ярмарках професій тощо.  

Управлінням освіти спільно із ЗЗСО організовано проведення міських та 
участь в обласних етапах конкурсів: 

- Всеукраїнського конкурсу робіт юних фото та відеоаматорів «Моя 
Україно!»; 

- Всеукраїнського учнівського літературно-мистецького конкурсу 
«Стежками Каменяра»;  

- Всеукраїнської краєзнавчої акції учнівської молоді «Українська 
революція: 100 років надії і боротьби»; 

- Всеукраїнської краєзнавчо-етнологічної конференції учнівської молоді. 
У листопаді 2021 року проведено міський етап Всеукраїнсько конкурсу 

екскурсоводів музеїв закладів освіти «Край, в якому я живу». На конкурс була 
подана відео-презентація екскурсії мистецько-етнографічного музею «ART-
Світлиця» Ужгородської загальноосвітньої спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів 
№ 2 з поглибленим вивченням окремих предметів  
https://drive.google.com/file/d/1QJNEi74tWjFp8iUH6ERRU747HswFiojr/view?usp
=sharing та відео-екскурсія в музей дитячого садочку «Ластовічка» 
https://www.youtube.com/watch?v=k78Bc4_tca0). 

У листопаді також проведено ІІ (міський) етап обласного конкурсу 
літературних творів, творів образотворчого мистецтва та фоторобіт на тему 
«Захисники України: історія та сьогодення». Конкурс проводився у чотирьох 
номінаціях: «Лист», «Вірш», «Малюнок», «Фоторобота». У ІІ етапі Конкурсу 
взяли участь 42 учні закладів загальної середньої освіти міста, у тому числі 10 – 
у номінації «Лист», 4 – у номінації «Вірш», 19 – у номінації «Малюнок» та 9 – у 
номінації «Фоторобота». 

https://drive.google.com/file/d/1QJNEi74tWjFp8iUH6ERRU747HswFiojr/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1QJNEi74tWjFp8iUH6ERRU747HswFiojr/view?usp=sharing
https://www.youtube.com/watch?v=k78Bc4_tca0
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З 10 грудня 2021 до 10 січня 2022 року проведено міський етап 

Всеукраїнського конкурсу з новорічної флористики «Новорічна композиція» та 
«Український сувенір». З поданих робіт створено онлайн – виставку, яку можна 
переглянути за посиланням 
https://www.facebook.com/100025962399239/videos/462711475235760 

23 грудня 2021 року міський голова Ужгорода Богдан Андріїв вручив 
грамоти та заохочувальні подарунки школярам, які здобули призові місця у 
двох творчих конкурсах – «Захисники України: історія та сьогодення» і  
«Новорічна композиція» та «Український сувенір». 

       
 
З 20 січня по 20 лютого 2022 року проведено виставку-конкурс 

декоративно-ужиткового і образотворчого мистецтва «Знай і люби свій край». 
Виставка-конкурс проводилась за двома віковими категоріями: молодша  - 6-11 
років та старша – 12-18 років. 

На конкурс подано 71 роботу у різних номінаціях: художня вишивка, 
вишивка бісером, народна лялька, живопис, гончарство та художня кераміка, 
в’язання гачком та спицями, витинання, м’яка іграшка, бісероплетіння, 
паперова пластика та оригамі, лозоплетіння з паперу, вироби зі штучних 
матеріалів, писанкарство, графіка. Онлайн-виставку можна переглянути за 
посиланням 

https://www.facebook.com/100025962399239/videos/1086709165497655/ 

https://www.facebook.com/100025962399239/videos/462711475235760
https://www.facebook.com/100025962399239/videos/1086709165497655/
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13 травня, у лінгвістичній гімназії ім. Т.Г.Шевченка відбулося урочисте 
нагородження грамотами та заохочувальними подарунками переможців міської 
виставки конкурсу декоративно-ужиткового і образотворчого мистецтва «Знай і 
люби свій край». 

   
 

У закладах освіти реалізуються довготривалі міжнародні проєкти, проєкти 
з національно-патріотичного виховання та медіаосвіти: УЗОШ № 20 – ліцей 
«Лідер», УЗОШ №№ 8, 15, УСШ № 3 та інші заклади освіти у 2021/2022 

навчальному році продовжували брати участь у 
Всеукраїнському проєкті з медіа-освіти «Вивчай та 
розрізняй: інфо-медійна грамотність». Учасниками 
Всеукраїнської програми освіти з демократичного 
громадянства «Демократична школа» є УСШ № 5, 
УЗОШ № 6 та УСЗОШ № 2. 

НВК «ЗОШ І ст. з угорською мовою навчання – 
угорськомовна гімназія» протягом навчального року 
проводила заходи у рамках Проєкту «5 країн – 1 річка». 
Проєкт реалізовується за підтримки програми Erasmus+ 
у міжнародному співробітництві Угорщини, 

Словаччини, Румунії, Сербії та України. Метою 
є очищення річки Тиси від пластикового 
забруднення шляхом навчання підростаючого 
покоління, сприяння взаємодії на місцях та 
позитивній міжнародній співпраці. У закладі 
було презентовано роботу пластикової 
майстерні, а також проведені різноманітні 
заходи з питань екологічного виховання. 
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У 2021/2022 н.р. управління освіти зреалізувало проєкт у рамках програми 

EducationUSA «Teens’ Skills-Up Club». На базі Медіа-центру учнівського 
самоврядування міста у листопаді 2021 року створено локальний клуб 
програми «Teens’ Skills-Up Club», в якому під керівництвом методиста центру з 
питань методичного забезпечення діяльності закладів освіти управління освіти 
Марії Симкович протягом 6-ти місяців покращували та розвивали м’які 
навички 15 учнів 8-10 класів з різних шкіл міста, які пройшли конкурсний 
відбір. Щомісячні зустрічі клубів на навчання на теми «Критичне мислення та 
аналіз», «Емоційний інтелект», «Навички впродовж життя». «Стресостійкість», 
«Лідерство та соціальний вплив», «Комплексне вирішення проблем та 
медіація» тощо допомогли молоді розвинути їх потенціал та 
конкурентоспроможність. 

Управлінням освіти проведено ряд загальноміських заходів, зокрема:  
2 липня – урочистий захід «Вручення золотих та срібних медалей».  

Кращим у навчанні вручили золоті та 
срібні медалі – 110 випускників 
підтвердили високий рівень своїх знань, 
про який заявляли протягом навчання, 
отримавши медалі: 85 золотих та 25 
срібних. 

Двом ужгородським випускникам – 
Олександрі Бобровник (Лінгвістична 
гімназія імені Т.Г.Шевченка) та Ярославу 

Федині (Класична гімназія), які отримали 200 балів зі ЗНО, мер Ужгорода 
Богдан Андріїв вручив сертифікати на 10 тисяч гривень кожному, як і їхнім 
вчителям – учительці англійської мови Ганні Сабадош та вчительці математики 
Тетяні Кіндюх. 

Найуспішніших випускників привітали й 
голова Закарпатської обласної ради Олексій 
Петров, який також вручив цінні подарунки 
двохсотбальникам, заступник голови 
Закарпатської обласної адміністрації Ігор 
Шинкарюк, начальниця управління освіти 
Ужгородської міської ради Наталія 
Мухомедьянова. Узяли участь в урочистостях 
і заступник міського голови Ужгорода Вадим Борець, директорка департаменту 
освіти і науки, молоді та спорту ОДА Мар’яна Марусинець, батьки, рідні та 

друзі випускників. 
Святкову програму доповнили 

танцювальним виступом – вальсом, піснею у 
виконанні медалісток, а хедлайнером вечора 
стала відома українська реп-виконавиця, яка 
родом із Закарпаття, – Аліна Паш.  

На урочистості було запрошено також 
учнів, які стали у 2021 році переможцями І 
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(міського) етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких 
робіт учнів-членів Малої академії наук України. Вони отримали подарунки від 
управління освіти міської ради. Відзначили і школярів, які не один рік 
проявляли активну життєву позицію, волонтерили на багатьох заходах, 
уболівали не тільки за життя школи, але і міста, громади. 

10 вересня 2021 року до Дня міста на 
площі Театральній управління освіти 
організувало святковий концерт. Гарного 
настрою на свято, а також на кожен день 
усім бажали вихованці закладів освіти 
Ужгорода: танцювальний колектив «Лідер-
Денс» УЗОШ № 20 – ліцею «Лідер», 
ансамбль «Акварель» УЗОШ № 7, колектив 
«Юність» НВК «ЗОШ І ст. з угорською 
мовою навчання – угорськомовна гімназія», 
танцювальний колектив УЗОШ № 19 «Flash 

dance», вихованці гуртка «Перлинка» УЗОШ № 6, танцювальний колектив 
«Брічка» Ужгородської гімназії № 13, гурт «Веселі нотки» Ужгородської 
гімназії №16, вихованці БПЛ «Інтелект» – 
ЗОШ №11, групи підтримки з чирлідингу 
класичної гімназії, «Tusovka» УСЗОШ  № 
2, вокальний ансамбль УЗОШ № 10, 
колектив «Веселі нотки» УСШ № 3, 
танцювальний колектив «Лілея» УСЗОШ  
№ 2, танцювальний колектив УСЗОШ № 
1, колектив «Веселі музиканти» 
Ужгородської гімназії № 14. 

Учні Лінгвістичної гімназії імені Т. Г. 
Шевченка, класичної гімназії, УСШ І-ІІІ ст. 
№ 5, СЗОШ І-ІІІ ст. № 4 УЗОШ І-ІІІ ст. №№ 
9, 12, 15, БПЛ «Інтелект» – ЗОШ І-ІІІ ст. № 
11 зі сцени декламували патріотичну поезію 
та співали пісень. Також програму 
доповнили патріотичні флешмоби.  

На Набережній Незалежності 
управління освіти організувало проведення 
для дошкільнят міста майстер-класів 
«Країною щасливого дитинства». Було 
організовано локації «Творимо й дивуємо» 
(ЗДО №№ 1, 2, 33, 38, 40, ЗДО № 7 
«Віночок», ЗДО № 15 «Казка», ЗДО № 21 
«Ластовічка», УПШ «Веселка», УПШ 
«Первоцвіт»), де діти могли спробувати 
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нетрадиційні техніки малювання, «Світ очима дітей» (ЗДО №№ 12, 19, 20, ЗДО 
№ 16 «Зернятко», УПШ «Ялинка»), де діти із задоволенням ліпили пластилінові 
міста, наповнювали жителями моря, океани, сушу і повітря. 

Діти з локацій «Дива паперові» (ЗДО №№ 
1, 26, 28, 30, 36, 43, ЗДО №29 «Дивосвіт», ЗДО 
№42 «Джерельце», УПШ Пролісок»), «Іграшка 
своїми руками» (ЗДО №№ 12, 19, 20, ЗДО № 16 
«Зернятко», УПШ «Ялинка») та «Іграшки з 
надувних кульок» (ЗДО № 31 «Перлинка» та 
НВК «Гармонія, УПШ «Престиж») тішилися 
іграшками, зробленими з надувних кульок, 
виготовленими у техніці оригамі або ж із ниток.  

Найазартніше проводили час учасники 
спортивної зони «Все для розваг» (ЗДО № 8 «Дзвіночок», ЗДО № 39 
«Журавлик») та «Ритмічні долоньки» (ЗДО №6 «Сонечко») – дітлахи охоче 
стрибали, робили цікаві спортивні вправи, гралися з м`ячами. 

10 вересня до Дня міста волонтери учнівського самоврядування «КОРЗО» 
організували гру зі сталого розвитку з дерев`яними пазлами «Кліматичні дії», 
виготовлену Андрієм Доніченком, керівником ГО «Інклюзивна майстерня 

«Паралельний світ». 
Як своїми щоденними рішеннями, 

діями покращити довкілля, що може 
зробити для цього кожен уже зараз – в 
ігровій формі вони ознайомлювали 
школярів на площі Євгена Фенцика в 
Ужгороді.  

 Гру розробили у 2016 році в 
Європейському Союзі англійською 
мовою, а управлінням освіти 
Ужгородської міськради її адаптувано 
для ужгородських школярів, – щоб вони 
вчилися, як зменшити негативний вплив 
на глобальну зміну клімату, до прикладу: їздити у школу на велосипеді, 
приймати душ замість ванни, сортувати сміття, відмовитися від пластику, 
економити електроенергію, висаджувати дерева, купувати продукцію місцевих 
виробників.  

Цю гру за сприяння управління освіти з 23.05.2022 по 10.06.2022 було 
проведено для учнів 5-6 класів УЗОШ №№ 6, 7, 8, 10, 12, 19,  20 – ліцею 
«Лідер» та НВК «Гармонія.  
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Управління освіти стало співорганізатором Дня 

європейської мобільності. Зокрема, на площі Б. 
Хмельницького біля 
скейт-майданчика 
патрульні поліцейські 
навчали школярів 
правилам дорожнього 
руху, зокрема, як 

правильно переходити вулицю, ГО «ФОРЗА» 
провела інтерактив «Share the road» із 
розмальовками, велолабіринтами тощо. У програмі заходів також було 
прведено інструктаж щодо безпечного катання на електросамокаті. Діти 
оглянули автобус «Електрон» та вивчали правила безпечного поводження у 
громадському транспорті.  

10 жовтня управління освіти стало співорганізатором та партнером 
наймасовішого пленеру до Дня художника - «Мистецтво без меж». Учні 
закладів освіти малювали на 7 знакових локаціях – на площах Театральній – 
Євгена Фенцика, Народній, біля Ужгородського замку, Кафедрального Собору, 
в альпінарії, біля Закарпатського обласного художнього музею ім. Йосипа 
Бокшая, на Студентській набережних та набережній Незалежності. За 
встановлення рекорду управління освіти було відзначене нагородою.  

На актуальності виставки, зокрема й із нагоди 
проведення Всеукраїнської акції «16 днів проти 
насильства», наголосив заступник Ужгородського 
міського голови Вадим Борець. Вадим 
Олександрович також привітав переможців і 
подякував організаторам та вчителям, які 
підтримують творчі ініціативи школярів.  

До виставки долучилися діти різного віку, 
наймолодші – другокласники. Крім того, у 
конкурсі взяли участь і словацькі школярі з міста 
Світ, одна з учениць – серед переможців. Авторам 
робіт виставки вручили грамоти й подарунки.  

04 травня управління освіти організувало 
благодійний майстер-клас з приготування піци для 
діток-переселенців, які проживають в 
закладах освіти Ужгорода. Захід зініціював 
та провів рекордсмен «Книги рекордів 
України», який входить у сотню найкращих 
піцайоло світу, Віталій Колошиць. Локацію 
та продукти проспонсорувала піцерія 
«ChiliPizza». Спільно готували «Папероні» – 
класичне тісто з моцарелою, томатним 
соусом, ковбасою та кукурудзою. 
Атмосферне дійство зробило щасливими 29 
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дітей. А відомий піцайоло зробив все для того, аби в очах хлопців і дівчат 
з’явилися радість та неймовірні емоції. 

З нагоди Дня захисту дітей 1 червня 2022 року на Набережній 
Незалежності відбулася акція «Україна очима дітей». Під час заходу школярі 
розфарбували карту-пазл України, виготовлену людьми з інвалідністю ГО 
«Інклюзивна майстерня «Паралельний світ».  

У червні 2022 року управління освіти стало 
партнером проведення тренінгів у рамках літньої 
школи «Пораймос на Закарпатті та пам’ять про 
нього» у рамках проєкту «Віртуальна 
візуалізація Пораймосу на Закарпатті» КАПЛ 
«Вестед». Під час навчання молодь, яка 
представляє жителів 
Закарпаття, учнівське 
самоврядування міста 
Ужгорода «КОРЗО», 

внутрішньо переміщені особи та ромська молодь 
змогли глибше дізнатися про становище ромів на 
Закарпатті між двома світовими війнами.  

Управлінням 
освіти проводяться заходи, спрямовані на 
запобігання злочинності та правопорушень у 
молодіжному середовищі, попередження дитячої 
бездоглядності, наркоманії, алкоголізму та 
рецидивної злочинності серед неповнолітніх, а 
саме: 

- у кожному закладі освіти відбулися 
засідання міської комісії з питань профілактики правопорушень за участі 
представників служби у справах дітей, сектору ювенальної превенції, центру 
соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді; 

- спільно зі службою у справах дітей, сектором ювенальної превенції 
проведено загальнодержавну профілактичну акцію «Урок». 

Організовано та проведено ряд семінарів, засідань за круглим столом, 
конференцій, лекцій, бесід, інших форм правового навчання, зокрема заходів 
інформаційного та просвітницького характеру «Я маю право!», тижнів правової 
освіти та національно-патріотичного виховання. 

В рамках ініціативи Посольства України в Словацькій Республіці 
педагогічні працівники, вихованці, учні та батьки закладів освіти міста 
Ужгорода долучилися до збору художньої, пізнавальної та розвиваючої 
літератури для дітей різного віку, яка була передана для тимчасово переселених 
до Словаччини. 6 травня 2022 року, крім книг було передано виготовлені з 
любов’ю патріотичні браслетки та українську символіку.                      
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З 1 по 31 жовтня 2021 в рамках міжнародного місячника шкільних 
бібліотек проходив Всеукраїнський місячник шкільних бібліотек під гаслом 
«Краєзнавство в шкільній бібліотеці: нові традиції та цінності». Шкільна 
бібліотека як обов’язковий структурний підрозділ закладу загальної середньої 
освіти і важлива складова його освітнього простору  займає важливе місце у 
системі краєзнавчої роботи. Вона сприяє духовно-етичному вихованню молоді, 
оскільки, привертаючи до читання молодь, передбачає збереження духовної 
спадщини, дбайливе ставлення до Батьківщини, у тому числі й «малої». 

В рамках місячника закладами освіти проведено різні заходи: 
- зустріч  з Тетяною Літераті  журналісткою та дослідницею історії міста, 

авторкою книги «Втрачений Ужгород» учнів УСЗОШ № 2 
https://school2.com.ua/news/zustrich-z-tetyanoyu-literati/ та учнів УЗОШ № 8; 

- відео-колаж з віршів закарпатських поетів. Вірші читають учні УСШ № 5. 
https://www.youtube.com/watch?v=hNhgSNuVTAM&ab_channel=IngaDragun; 

- учні УСШ № 5 взяли участь у Всеукраїнському конкурсі розробки сайтів 
«Літературна візитка краю». Створено два сайти, які присвятили видатним 
корифеям «Срібної землі» письменнику Івану Чендею 
https://ivanchendey.wixsite.com/website?fbclid=IwAR0hwLmaCCU0JIuRlKvWAsP
JW5R3nfbvBjXRuVzU-nqCiyozfLuusp6WnTA та поету Петру Скунцю 
https://petro-
skunc.wixsite.com/about?fbclid=IwAR32oJAtbOgydMLQhkp7lsUvrYaBsHIc9adRu
qtKBCMjhky6J3_mKvvDZ3I 

З метою упорядкування та систематизації музейної мережі, приведення 
експозицій музеїв у відповідність до вимог законодавства України та відомчих 
нормативно-правових документів, оновлення музейних колекцій, привернення 
уваги державних та громадських організацій, наукових установ до важливої 
ролі музеїв у патріотичному вихованні дітей і молоді, підвищення їх ролі як 
осередків просвітницької роботи, у листопаді 2021 року – лютому 2022 року 
проведено огляд музеїв при закладах дошкільної та загальної середньої освіти 
міста. В огляді прийняли участь 8 музеїв: 

- ЗДО № 8 «Дзвіночок» – етнографічний музей «Світлиця»; 
- ЗДО № 21 «Ластовічка» – музей українського побуту;  
- ЗДО № 29 «Дивосвіт» – етнографічний музей «Душі криниця»; 
- УЗОШ І-ІІІ ст. № 7 – літературний музей М.І.Томчанія; 
- НВК «Гармонія» – літературна музейна кімната Івана Долгоша; 
- УЗОШ І-ІІІ ст. № 20 – ліцей «Лідер» – етнографічний музей «Світлиця»; 

https://school2.com.ua/news/zustrich-z-tetyanoyu-literati/
https://www.youtube.com/watch?v=hNhgSNuVTAM&ab_channel=IngaDragun
https://ivanchendey.wixsite.com/website?fbclid=IwAR0hwLmaCCU0JIuRlKvWAsPJW5R3nfbvBjXRuVzU-nqCiyozfLuusp6WnTA
https://ivanchendey.wixsite.com/website?fbclid=IwAR0hwLmaCCU0JIuRlKvWAsPJW5R3nfbvBjXRuVzU-nqCiyozfLuusp6WnTA
https://petro-skunc.wixsite.com/about?fbclid=IwAR32oJAtbOgydMLQhkp7lsUvrYaBsHIc9adRuqtKBCMjhky6J3_mKvvDZ3I
https://petro-skunc.wixsite.com/about?fbclid=IwAR32oJAtbOgydMLQhkp7lsUvrYaBsHIc9adRuqtKBCMjhky6J3_mKvvDZ3I
https://petro-skunc.wixsite.com/about?fbclid=IwAR32oJAtbOgydMLQhkp7lsUvrYaBsHIc9adRuqtKBCMjhky6J3_mKvvDZ3I
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- Лінгвістична гімназія ім. Т.Г.Шевченка – літературний музей 

«Шевченківська світлиця»; 
- класична гімназія – етнографічний музей «Берегиня». 
Три музеї, які функціонують при закладах освіти мають звання «Зразковий 

музей»: музей українського побуту – ЗДО № 21 «Ластовічка», літературна 
музейна кімната Івана Долгоша – НВК «Гармонія», етнографічний музей 
«Берегиня» – класична гімназія. 

                                                 
Відповідно до наказу управління освіти 24.12.2021 № 217 «Про підсумки 

проведення міського огляду музеїв при закладах освіти м. Ужгород» до 
Закарпатського центру туризму, краєзнавства, екскурсій і спорту учнівської 
молоді подано матеріали на підтвердження звання «Зразковий музей».  

За підсумками огляду музеїв, з нагоди Міжнародного дня музеїв (18 травня 
2022 року) та за вагомий внесок у популяризацію музейної справи  керівники 
музеїв при закладах освіти міста Ужгород нагороджені грамотами управління 
освіти Ужгородської міської ради. 

У 2021/2022 навчальному році продовжилася робота над пріоритетними 
завданнями щодо вирішення проблеми «Протидія булінгу в дитячому 
середовищі», посилення роботи з дітьми та молоддю з військово-патріотичного 
виховання, зорієнтованого на формування у зростаючої особистості готовності 
до захисту Вітчизни, розвиток бажання здобуття військової професії, 
проходження служби в Збройних Силах України та здійснення підтримки і 
сприяння волонтерським проєктам, іншій громадській діяльності та 
самоорганізації учнів, спрямованої на заохочення молоді до благодійних 
соціальних, інтелектуальних та творчих 
ініціатив та проєктів.  

Протягом 2021-2022 року заклади освіти 
долучилися до 16-ї благодійної акції «Серце 
до серця». 23 серпня учні та вчителі взяли 
участь у Молодіжному волонтерському 
фестивалі «Серце до серця», який запалив 
серця ужгородців та гостей міста, й об’єднав 
десятки людей для збору коштів на 
обладнання для передчасно народжених малюків.   

 
5. Спортивно-масова робота 
У 2021/2022 н.р. спортивно-масова робота проводилася відповідно до  

Плану роботи управління освіти.  
У 2021 році у закладах освіти м. Ужгорода збільшилась кількість  гуртків 

та секцій фізкультурно-спортивного напрямку, а у них  учнів та вихованців. 
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У закладах освіти міста Ужгород викладають фізичне виховання 60 

вчителів фізкультури. Із спеціальною вищою освітою з фізичної культури і 
спорту  50 осіб. У закладах дошкільної освіти 21 інструктор з фізичної 
культури. Із них  з  вищою освітою 9 осіб.  
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Відомості про гурки, секції, організовані закладами загальної середньої 

освіти міста Ужгород за фізкультурно-оздоровчими напрямками. 
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З метою забезпечення оптимальної рухової 

активності школярів використовуються 
різноманітні форми та методи навчання, 
фізкультурно-оздоровчі заняття в режимі дня та в 
позаурочний час, спортивно-масові заходи, 
присвячені знаменним датам, Дні здоров’я і 
фізичної культури, Олімпійські уроки та 

Олімпійські тижні.  
Пріоритетними завданнями розвитку фізичної 

культури та спорту у 2021 навчальному році було 
визначено проведення фізкультурно-оздоровчої та 
спортивно-масової роботи в усіх закладах освіти, 
впровадження ефективних форм і методів 

фізкультурно-спортивної діяльності, підвищення кваліфікації кадрів, 
збереження наявної, з подальшим удосконаленням, матеріально-технічної бази, 
поліпшення умов її функціонування. 

Для реалізації змісту і форми напрямку у 
закладах освіти створюється відповідна 
навчально-матеріальна база. 14 вересня 2021 
року на базі УСЗОШ № 2 введено у дію 
багатофункціональний спортивний майданчик 
зі штучним покриттям.   

В рамках 
Спартакіади школярів м. Ужгорода організовано та 
проведено: турніри з баскетболу серед юнаків та 
дівчат, з волейболу серед юнаків, турніри з футболу 
«Шкіряний м’яч» серед учнів 3-х вікових категорій 
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(2008 р. н. і мол.), першість з міні-футболу серед юнаків.  

За підсумками Спарткаіади, перемогу у змаганнях «Шкіряний м’яч» 
здобули команди УЗОШ № 12, УСЗОШ № 2 та 
класичної гімназії (вчителі – Дуло В.В., Дем’ян 
Р.М., Роля Т.П.); у змаганнях з міні-футболу – 
команда класичної гімназії (вчитель – Орлов 
Є.О.); з легкої атлетики перемогу здобула 
команда УЗОШ №8 (вчитель – Русенко М.Д.). 

21 жовтня 2021 року на стадіоні 
«Авангард» пройшла першість з легкої атлетики 
серед учнів закладів освіти міста (дисципліни – 
біг на 60 м, стрибки у довжину, метання м’яча вагою 150 г). Метою проведення 
змагань є популяризація легкої атлетики та залучення більшої кількості дітей до 
занять цим видом спорту. У змаганнях взяли участь 19 шкіл міста – це понад 
200 учасників. Визначалися переможці як в індивідуальному, так і в 
командному заліках. Третє місце завоювала команда УСЗОШ № 2, на другому – 
класична гімназія, а перемогу здобула – команда УЗОШ № 8.  

З метою впровадження інноваційних підходів до проведення уроків з 
фізичної культури в закладах освіти у листопаді-грудні 2021 року на базі 
спорткомплексу «Юність» відбувся міський 
спортивно-масовий захід серед шолярів «Cool 
Games» (І-ІІІ дивізіони). Переможцями гри 
«Cool games» серед 9-11 класів стала команда 
класичної гімназії (вчителі – Білик Л.В., Орлов 
Є.О.), серед 5-8 класів – команда УЗОШ № 9 
(вчитель – Шклярук В.В.), серед 3-4 класів – 
команда НВК «Гармонія» (вчитель – Петрішак 
В. М.).  

21 червня 2021 року учні закладів освіти 
взяли участь у заходах до міжнародного 
олімпійського дня, під час яких спортсмени 
федерацій карате, тхеквондо, художньої 
гімнастики продемонстрували свої навички та 
вміння.   

1 червня 2022 року у Міжнародний день 
захисту дітей відбувся відкритий урок футболу, у 
якому участь взяли учні закладів освіти міста. 

Метою заходу стало надання психосоціальної підтримки дітей через соціальний 
інструмент гри та відкриті футбольні івенти, що об’єднують ці цільові групи 
дітей із місцевою молоддю.  

У рамках Олімпійського тижня відбулись зустрічі учнів НВК «Гармонія» з 
учасницею Параолімпійських ігор Токіо-2020 фехтувальницею Надією Дьолог, 
одним із восьми найсильніших богатирів України Денисом Бережником,  
майстром спорту з фехтування, членом збірної України, багаторазовим 
чемпіоном України та призером чемпіонату Європи із фехтування на візках 
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Максимом Магулою та його тренером Оксаною Рапинець, які розповіли свої 
історії успіху, мотивували учнів займатись спортом. 

У НВК «ЗОШ І ступеня з угорською мовою навчання – угорськомовна 
гімназія» впродовж 2021 року проводилось тестування з різних видів спорту, як 
інноваційний компонент використовуються елементи програми «Джуніор-Z». 

На закритті Олімпійського тижня в УПШ «Престиж»  була присутня 
Заслужений майстер спорту України віце-чемпіонка світу 2019 року зі 
сноубордингу, триразова учасниця зимових Олімпійських ігор Анна-Марія 
Данча-Чундак.  

За підсумками Спартакіади 2021/2022 навчального року в загальному 
заліку переможцями стала команда УЗОШ № 8 (вчителі – Кляп М. І., Ковган 
О.Л., Майор І. М., Предчук А. В., Русенко М. Д.), друге місце зайняла 
Ужгородська класична гімназія (вчителі – Білик Л. В., Орлов Є. О., Роля Т. П.),  
третє місце зайняла команда УЗОШ № 12 (Іванюк Н.Б., Квак М.М., Дуло В.В.). 

 
5. Національно-партіотичне виховння 
У 2021/2022 н.р. одним із першочергових завдань управління освіти у 

проведенні та організації виховної роботи було питання національно-
патріотичного виховання:  

- впровадження громадянської освіти в 
закладах освіти у відповідності до Концепції 
розвитку громадянської освіти в Україні, 
інших документів з розвитку громадянської 
освіти; 

- реалізація положення про 
Всеукраїнську дитячо-юнацьку військово-
патріотичну гру «Сокіл» («Джура») та плану заходів з його реалізації  

- створення сприятливих умов, встановлених на законодавчому рівні, для 
діяльності молодіжних організацій, насамперед для розвитку пластового руху в 
Україні та Спілки Української Молоді, що відновили свою діяльність в Україні 
із здобуттям незалежності. 

Педагогами надається перевага формам «діяльнісного патріотизму»: 
 урокам мужності, переглядам документальних фільмів, зустрічам з учасниками 
АТО, годинам спілкування, акціям, флеш-мобам, фестивалям патріотичної 
пісні, екскурсіям, святам, спортивним змаганням, естафетам, оглядам-
конкурсам, виставкам дитячої творчості, книжковим виставкам, проектам, 
колективним творчим справам, туристичним походам тощо. Зокрема,  класними 
керівниками та вчителями історії закладів освіти міста організовується 
систематичне проведення заходів з нагоди відзначення пам’ятних дат, 
створюються тематичні стіннівки та плакати, проводяться практичні заняття-
тренінги, усні журнали, тематичні години спілкування, переглядаються 
документальні фільми. 

У закладах освіти проводяться заходи з реалізації Концепції підтримки та 
сприяння розвитку дитячого громадського руху в Україні. Відповідно до п.3 
проводяться навчальні семінари, тренінги, засідання за круглим столом для 
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членів дитячих громадських організацій з метою підвищення кваліфікації та 
обміну досвідом. 

В закладах освіти міста в рамках проведення Тижня протидії булінгу 
(з 16 до 20 вересня) та Всеукраїнського тижня права було проведено ряд заходів 
з учнями і батьками з питань безпеки у інформаційному просторі: уроки, відео-
лекторії, цікаві тренінги, презентації, бесіди, конкурси малюнків для дітей, 
метою  яких стало попередження жорстокості та насильства серед підлітків, 
профілактики злочинів та правопорушень в учнівському середовищі, 
формування навиків відповідальної та безпечної поведінки в інформаційному 
просторі. 

Управлінням освіти Ужгородської міської ради проводяться заходи, 
спрямовані на запобігання злочинності та правопорушень у молодіжному 
середовищі, попередження дитячої бездоглядності, наркоманії, алкоголізму та 
рецидивної злочинності серед неповнолітніх, а саме: 

- у кожному закладі освіти відбулися засідання міської комісії з питань 
профілактики правопорушень за участі представників служби у справах дітей, 
сектору ювенальної превенції, центру соціальних служб для сім’ї, дітей та 
молоді; 

- дискусійні платформи для педагогів та батьків з питань захисту прав 
дітей; 

- правові вікторини, конкурси, змагання, присвячені правовій тематиці, 
відкриті уроки з правознавства, тематичні виховні години, бесіди, зустрічі за 
круглим столом;  

- лекції для працівників закладів освіти з питань реалізації і захисту прав 
людини та щодо запобігання торгівлі людьми; 

- зустрічі з працівниками органів юстиції за участю представників органів 
місцевого самоврядування, органів виконавчої влади, громадських організацій, 
народних депутатів України, діячів науки та культури;  

- перегляди тематичних відеофільмів та художніх фільмів про права 
людини та правозахисну діяльність в Україні; 

- дискусії, майстер-класи за участю провідних юристів, присвячених 
проблематиці прав людини, захисту прав членів сімей учасників 
антитерористичної операції та внутрішньо переміщених осіб; 

- інформаційно-просвітницькі кампанії серед учнів та педагогічних 
працівників щодо правового виховання та стимулювання правомірної 
поведінки учнів закладів загальної середньої освіти. 

Управлінням освіти організовано тренінг для 27 уповноважених осіб 
закладів освіти з питань проведення невідкладних заходів реагування у разі 
виявлення фактів домашнього насильства. Основною тематикою заходу було 
виявлення та реагування на випадки домашнього насильства у закладах освіти і 
взаємодія педагогічних працівників з іншими органами та службами. Тренінг 
проводився фахівцями Закарпатського обласного центру соціально-
психологічної допомоги (Кризового центру). 

Питання формування здорового способу життя, відповідального ставлення 
до власного здоров’я, профілактики негативних явищ в учнівському середовищі 
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залишаються пріоритетними у діяльності закладів освіти міста і здійснюються у 
всіх закладах освіти на уроках «Основи здоров’я». 

На уроках використовуються практичні методи, зокрема створення 
проєктів: 

- «Здорове харчування. Харчуємось правильно»; 
- «Тарілка здорового харчування»; 
- «Дорога від дому до школи»; 
- «Режим дня». 
З метою підвищення рівня обізнаності дітей та їх батьків щодо здорового 

способу життя, у тому числі профілактики ВІЛ-інфекції/СНІДу у закладах 
освіти проводяться:  

- місячники боротьби з тютюнопалінням, 
наркоманією та вживання алкогольних напоїв 
«Молодь за здоровий спосіб життя», згідно планів 
роботи закладів; 

- різноманітні заходи до Всесвітнього дня 
боротьби зі СНІДом: бесіди, вікторини, зустрічі з 
волонтерами центру здоров’я «Здоров’я без 
сорому» для учнів старших класів; зустрічі з 
лікарями «Центру боротьби зі СНІДом» на тему: 
«СНІД – загроза людства».   

Медичні працівники закладів освіти регулярно 
проводять роз`яснювальну роботу з учнями, спрямовану на забезпечення 
первинної профілактики ВІЛ/СНІДу. 

Класними керівниками проводяться 
години спілкування на відповідну тематику. 

Управління освіти вже 7 років поспіль 
є партнером проведення фестивалю 
документального кіно Docudays ua. 

У 2021 році 18-й Мандрівний фестиваль 
документального кіно Docudays UA був присвячений праву людини на здоров’я 

і мав тему «Повне одужання».  
Управлінням освіти 

проведено в закладах освіти 
ряд правоосвітніх заходів, в 
рамках яких досліджувалося 
й обговорювалося, як 
змінився світ і наша країна у 

період пандемії.  
Фестивальна програма розпочалася семінаром 

для вчителів та школярів міста на тему: «Пандемія – 
ризики чи виклики правам людини», який пройшов 
12-13 листопада 2021 року. Тренер – відомий 
правозахисник Олександр Войтенко. Учасники та 
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учасниці мали можливість з’ясувати для себе ключові положення сучасної 
концепції прав людини та краще розібратися з існуючою практикою обмежень 
прав людини державою. Важливим питанням, яке цікавило присутніх було 
з’ясувати як права людини сьогодні реалізуються у освітніх колективах, які 
перешкоди та причини порушень існують. Працюючи з каталогом прав 
людини, учасники занурилися у шкільне життя, розбираючи типові ситуації, де 
з’ясовували правомірність втручання у свободу висловлювання поглядів, 
мирних зібрань та асоціацій, свободи думки та релігії, свободи від втручання у 
сімейне та приватне життя.  

22 листопада 2921 року, спільно зі студентами Університету Третього Віку 
KolpinG Zakarpattya, школярами та педагогами, лідерами Учнівського 
самоврядування м.Ужгорода переглянули та обговорили фільм американської 
режисерки Майте Альберді «Кріт». Особливо фільм зацікавив людей похилого 
віку, котрі виокремили основну тему фільму – відповідальність держави та 
рідних перед людьми похилого віку. У своєрідному діалозі поколінь учасники 
спільно прийшли до висновку, що потрібно зробити все для того, аби наші 

батьки, бабусі та дідусі не бути самотніми. 
Було також підмічено велику роль проєкту 
Ужгородський Університет Третього віку, який 
переорієнтовує людей від зневіри й самотності 
до взаємодопомоги, самопізнання та 
самореалізації, пропагує серед пенсіонерів з 
користю проводити вільний час, отримувати 
нові знання і можливість ділитися своїми, 
розширяти коло спілкування та інтересів. 

А це дає підтримку, облагороджує, спонукає до відданої роботи для інших 
людей.  

Також студенти Університету просили 
частіше організовувати  подібні заходи для 
учнів та людей похилого віку. 

29 листопада учні закладів освіти 
переглянули стрічку «Кур’єри, а не герої» 
італійських режисерів Давіде Рапп та Іпполіто 
Пестелліні Лапареллі.  

Короткометражне відеоесе, що досліджує 
умови праці кур’єрів, які доставляють їжу в 
Мілан, вразило всіх. Як зауважили глядачі, 
завдяки фільму вони зрозуміли важку працю 
кур’єрів і те чому ці люди є необхідними 
працівниками під час кризи, спричиненої 
COVID-19.  

У перегляді та обговоренні взяв участь 
директор Ужгородського місцевого центру з 
надання безоплатної вторинної правової 
допомоги Михайло Давиденко, який підняв 
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важливе питання захисту прав працівників. Система надання безоплатної 
правової допомоги працює якраз для того, щоб кожна людина мала можливість 
захистити свої права. 

1 грудня у гібридному форматі  учні, 
педагоги закладів освіти, лідерки 
учнівського самоврядування м. Ужгорода 
переглянули стрічку іспанської режисерки 
Дасіль Манріке де Лара Міярес «Останній 
Лучник», яка розповідає про долю одного з 
найреволюційніших канарських митців ХХ 
століття. Так як фільм досліджує роль 
мистецтва в житті людини та суспільства, 
модераторами обговорення Марією 
Симкович та Марією Менджул під час обговорення було піднято дуже 
актуальну тему мистецької спадщини нашого краю, зокрема, роль нащадків, 
дітей та онуків митців у популяризації та збереженні творчого здобутку батьків. 
Як приклад, обговорили історію народного художника України Скульптора 
Василя Свиди, син якого, Ярослав Свида, присвятив збереженню пам’яті свого 
батька, видатного закарпатського скульптора і провів величезну роботу з 
архівування та систематизації матеріалів про життя і діяльність батька.  

06 грудня, у змішаному форматі, на базі медіа-центру відбувся показ з 
обговоренням фільму американського режисера Тріша Долмана «Громадянин 
Біо». Стрічка піднімає теми біохакингу, радикальної медицини та спроб 
біопанкерів продовжити життя людства. Участь у заході взяли кандидат 
біологічних науки, доцент, завідувач кафедри генетики, фізіології рослин та 
мікробіології УжНУ Михайло Вакерич, старший викладач кафедри 
адміністративного, фінансового та інформаційного права юридичного 
факультету УжНУ Олександр Грін, методистка центру з питань методичного 
забезпечення закладів освіти управління освіти Оксана Павлючок-Гогерчак, 
вчителька біології НВК «Гармонія» Аліна Хома, старшокласники НВК 
«Гармонія».  

Після перегляду учасники подискутували на тему «Мікрочіпи, змінена 
ДНК: міфи чи реальність» та прав у сфері здоров’я. Олександр Грін всіх 

ознайомив з поняттям медичного права, 
права на охорону здоров’я та терміном 
інформованої згоди на медичне втручання. 

10 грудня у фойє Ужгородської міської 
ради відбулося урочисте відкриття 
Мандрівної виставки проєкту Docudays UA. 
Передував виставці одноіменний конкурс 
«Пандемія. Життя поза межами». 

За результатами конкурсу було 
відібрано кращі роботи. З-поміж близько 60 робіт обрали два десятки 
найкращих.  
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В офіційному відкритті виставки взяли участь в.о. міського голови, 

заступник Ужгородського міського голови 
Вадим Борець, заступники міського голови 
Василь Гомонай та Василь Пинзеник, 
начальниця управління освіти Ужгородської 
міськради Наталія Мухомедьянова, заступниця 
декана юридичного факультету УжНУ Ірина 
Хохлова, співкоординаторка фестивалю 
Docudays UA та методистка управління освіти 
Марія Симкович, голова Молодіжної ради 

Ужгорода Олена Біланіна, директор Центру з 
надання безоплатної вторинної правової 
допомоги Михайло Давиденко.  

На базі УЗОШ І-ІІІ ст. – ліцею «Лідер» 
працює Центр допризовної підготовки, який 
об’єднує міжшкільні групи з вивчення 
предмету «Захист України». Ужгородський 
ЦДП проводить навчально-виховну, 

інформаційно-методичну, організаційно-масову та навчально-тренувальну 
роботу відповідно до Державного стандарту базової і повної середньої освіти, 
вимог навчальної програми, рекомендованої 
Міністерством освіти і науки України.  

Головними завданнями Ужгородського 
ЦДП є:  

• забезпечення реалізації права громадян на 
повну загальну середню освіту; 

• формування і розвиток соціально зрілої, 
творчої особистості з усвідомленою 
громадянською позицією, почуттям національної 
самосвідомості;  

• виховання у підлітків: шанобливого ставлення до родини, поваги до 
народних традицій і звичаїв, державної та рідної мови, національних цінностей 
українського народу та інших народів і націй; поваги до Конституції України, 
державних символів України, прав і свобод людини і громадянина, почуття 
власної гідності, відповідальності перед законом за свої дії, свідомого 
ставлення до обов'язків людини і громадянина; 

• підготовка фізично здорових, вольових 
осіб, спроможних переносити труднощі 
військової служби; 

• виховання свідомого ставлення до свого 
здоров'я та здоров'я інших громадян як найвищої 
соціальної цінності, формування засад здорового 
способу життя, збереження і зміцнення 
фізичного та психічного здоров’я учнів: 
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• створення умов для оволодіння системою наукових знань про природу, 

людину і суспільство.  
Управлінням освіти налагоджено взаємодію з територіальними 

підрозділами Національної гвардії України для проведення в закладах освіти 
заходів з військово-патріотичного виховання дітей та 
молоді. 

Організовано проведення оглядових і тематичних 
екскурсій з відвідуванням об’єктів культурної 
спадщини, історико-культурних заповідників і музеїв:   

- покладання квітів до пам’ятника Кобзарю з 
нагоди річниці з дня народження  Тараса Шевченка; 

- «Запали свічку» вшанування пам’яті жертв 
Голодомору; 

- покладання квітів до пам’ятника Августину 
Волошину – Президенту Карпатської України; 

- покладання квітів до пам’ятника Закарпатським 
ліквідаторам аварії  на Чорнобильській АЕС; 

- організовано екскурсію на прикордонну заставу; 
- відвідано альпінарій А.Ерделі й Й.Бокшая; 
- відвідування музею імені Й.Бокшая. Ніч музеїв; 
- організовано екскурсію по історичній частині міста Ужгорода. 

- організовано екскурсію-огляд міні-
скульптур міста Ужгорода; 

- відвідано фотовиставку «Якби не було 
війни»; 

- організовано 
екскурсію замками 
Закарпаття 

 
Під час проведення роботи з національно-

патріотичного виховання заклади освіти міста 
співпрацюють зі значною кількістю 
громадських організацій. Серед них: молодіжні громадські організації, 
волонтерські центри (організації), благодійні фонди, які займаються 
волонтерською діяльністю на підтримку воїнів Збройних Сил України, 
Національної гвардії; організації (ради) воїнів АТО; міжнародна організація 
Червоний Хрест; Союз чорнобильців України, центри соціальних служб для 

дітей, сім’ї та молоді; організація «Жінки 
України»; організації українського 
козацтва; районні, міські, організації 
(спілки, ради, спільноти) воїнів-афганців; 
патріотичні організації (клуби) тощо.  

Окрім громадських організацій, 
відбувається активна співпраця з 
військовими частинами та 
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військовослужбовцями, військкоматами, органами правопорядку, частинами 
МНС, органами місцевого самоврядування. Учні відвідують районні, міські 
музеї, бібліотеки.  

У 2021/2022 н.р. успішно продовжує реалізуватися проєкт «Створення 
медіа-центру учнівського врядування» у рамках програми «Словак Ейд». Цим 
проєктом в м. Ужгороді створено медіа-центр як осередок учнівського 
врядування, обміну інформації та громадського активізму на ґрунті розвитку 
ідеалів відкритого суспільства. Також продовжує реалізуватися проєкт 
розвитку учнівського врядування міста Ужгорода «КОРЗО», завданням якого  
стало формування лідерської особистості, вміння приймати рішення, специфіки 
спілкування, використання ефективних форм роботи та впровадження нових 
проектів. 

До роботи учнівського врядування 
«КОРЗО» долучилося 49 лідерів 
учнівського врядування закладів освіти. 

У липні 2021 року команда лідерів 
«КОРЗО» пройшла 
навчання в літній школі 
«Моє європейське місто: 

Активація», що організовувалась Конгресом національних 
громад України за фінансової підтримки Представництва 
Фонду Конрада Аденауера в Україні. Під час спільної роботи 
на тренінгах, майстер-класах, руханках школярі ділилися 
досвідом та співпрацювали з різними громадами не тільки 
України, а й Грузії. У результаті лідери учнівського 
самоврядування розробили проєкт у рамках котрого 

спроєктували серію заходів для 
популяризації ужгородського замку.  

Влітку 2021 року учнівське самоврядування 
продовжило кампанію з  боротьби з карантинними 
рослинами у м. Ужгороді. Після проведеного 28 травня 
2021 року круглого столу за широкої участі 
громадськості, у тому числі еко-активістів, біологів та 
представників громадських організацій спільно 
напрацювали ряд рекомендацій з комплексної боротьби 
з карантинними рослинами у місті Ужгороді.  

Усі рекомендації були узагальнені у «Програмі 
боротьби з карантинними рослинами», яку 24 вересня 

під час третього пленарного засідання третьої сесії обласні депутати затвердили 
рішенням «Про Програму боротьби з карантинними рослинами у Закарпатській 
області на 2021-2025 роки». Метою Програми є впровадження комплексу 
заходів з виявлення, локалізації та ліквідації вогнищ карантинних рослин у 
Закарпатській області, приведення в належний фітосанітарний та естетичний 
стан території, а також зменшення кількості випадків захворювання на алергію 
серед населення. Аби привернути увагу громадськості до важливості проблеми  
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лідери учнівського самоврядування «КОРЗО» міста Ужгорода створили 
відеоролик, в якому можна почути думку ужгородців щодо питання шкоди 
амброзії.  

У жовтні 2021 року за успішну реалізацію проєкту, адвокаційних заходів зі 
збереження довкілля – на підтримку реформи сфери довкілля у рамках роботи  
кіноклубу медіапросвіти з прав людини «Альтернатива» учнівське 
самоврядування було нагороджене дипломом лауреата конкурсу на кращі 
адвокаційні заходи. 

Протягом року продовжилася активна співпраця з Ужгородською 
молодіжною радою та комунальним підприємством «Агенція Розвитку 
Ужгорода».   

Зокрема, спільно з комунальним підприємством «Агенція Розвитку 
Ужгорода» та The Institute for Central European Strategy лідери взяли участь в 
заходах у рамках міжнародного проєкту «Магніт талантів» (Talent Magnet). 
Основним результатом імплементації TalentMagnet має стати створення нової 
багаторівневої, транснаціональної моделі управління та інструментів залучення 

і збереження талантів у кожному з регіонів 
країн-учасниць.  

Учнівське самоврядування спільно з 
міською радою, молодіжною радою 
підготували заявку на конкурс «Молодіжна 
столиця України 2023», у якому пройшли у 
фінал. 

У жовтні-грудні 2021 року лідерами 
«КОРЗО» організовано проєкт «Саміт 

лідерів-2021», у рамках якого було проведено серію навчальних тренінгів учнів 
для учнів за принципом «рівний-рівному». У рамках проєкту було проведено 
заняття на такі теми:  

- «Творці майбутнього: що ми можемо зробити сьогодні щоби перемогти 
завтра» (тренерка – М. Симкович) 

- «Тайм-менеджмент – невід’ємна частина проєкту, як працює технологія 
управління власним часом» (тренер – учень 
УЗОШ І-ІІІ ст. № 20 – ліцею «Лідер» 
Андрій Лесишин)  

- «З натхненням на «ти» або як 
спіймати музу за хвоста і придумати 
доладний проєкт» (тренерка – учениця 
УЗОШ І-ІІІ ст. № 20 – ліцею «Лідер» Юлія 
Товтин) 

- «Що таке волонтерство і які можливості воно дає школярам» (тренерки 
Олеся Ясевич а Аліна Машика)  

- «Як прокачати свою пам’ять» (тренерка – учениця УЗОШ І-ІІІ ст. №15 
Дарія Дрозда) 

- «Реклама для соціальних проєктів» (тренерка – учениця УЗОШ І-ІІІ ст. № 
20 – ліцею «Лідер» Марія Яремус) 
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- «Ділимося досвідом: як участь в «КОРЗО» впливає на майбутнє (тренерка 

– президентка учнівського врядування міста Ужгород «Корзо» з вересня 2017 
по вересень 2019 років, успішна копірайтерка Наталія Савко).  

10 грудня до Дня захисту прав людини та у рамках акції «16 днів проти 
насильства» учнівське самоврядування 
«КОРЗО» спільно з учнями інших шкіл, 
зокрема УСШ № 5, за підтримки управління 
освіти провели акцію з врученням символічних 
синіх стрічок з інформаційними листівками.  
Синя стрічка символізує синці на дитячому тілі 
та водночас синій колір служить постійним 
нагадуванням про те, що необхідно боротися з 

насильством і захищати дітей від насильства.
  

Учнівське врядування «КОРЗО» стало 
ініціатором проведення у закладах міста 
волонтерських акцій зі збору коштів на 
притулок для тварин ГО «Барбос» та 
організації щомісячних благодійних ярмарків 
для підтримки хворих діток. Протягом 
навчального року члени волонтерського 
комітету брали участь у заходах громадської волонтерської організації 
«Будуємо Україну 

12 серпня 2021 року координаторка та лідери «КОРЗО» взяли учать у 
круглому столі до Дня молоді «Молодь і волонтерство: можливості, виклики й 

перспективи».  
16 квітня учнівське самоврядування міста 

Ужгорода «КОРЗО» в УЗОШ І-ІІІ ст. № 6 та 
класичній гімназії провели майстер-клас з 
малювання. Діти з однієї зі шкіл Франції у рамках 
підтримки 
українського 
народу  надіслали 
патріотичні 
малюнки, 

демонструючи підтримку Франції нашій 
Україні. Відповідно внутрішньо переміщені 
діти намалювали та надіслали роботи їм у 
відповідь.  

У лютому 2022 року, починаючи з другого 
дня війни учні стали волонтерами в організації 
«Червоний Хрест». 

Також лідери учнівського самоврядування 
стали активними волонтерами багатьох заходів 
на різноманітних локаціях з підтримки 
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внутрішньо переміщених осіб та Збройних Сил України.   

За ініціативи управління освіти активні представниці учнівського 
самоврядування міста Ужгорода «КОРЗО» та лідерки клубу «Teens’ Skills-up 
Club» спільно з методистками управління освіти Марією Симкович та Оксаною 
Павлючок-Гогерчак допомагали в ботанічому саду. В такий важкий для нашої 
країни час це хороша можливість і поволонтерити, і психологічно відпочити та 
набратися сил, і фізично попрацювати. Колектив ботсаду 
складає 18 чоловік. Саме вони своєю кропіткою працею 
щодня ведуть догляд за рослинами, що представляють 
флору майже усіх континентів планети. Але більша 
частина команди ботанічного саду – це люди похилого 

віку. І, хоча 
вони працюють 
в ньому не один 
десяток років, 
вболівають 
душею за наявні колекції рослин, їм 
дуже потрібна допомога – покопати, 
прополоти, попідмітати. Заступниця 
директора Людмила Омелянська 

також провела екскурсію та розповіла про рідкісні рослини, які доглядають в 
саду, поділилася досягненнями та проблемами. 

 
7. Методичний супровід освітнього процесу 
952 педагоги, представники 28 професійних спільнот міста Ужгорода, 

стали учасниками методичних освітянських зустрічей у межах Серпневої 
конференції – 2021, що проходила під гаслом «Трансформація – поштовх до 
розвитку». Три дні поспіль, 25-27 серпня 2021 року, фахівці комунальної 
установи «Центр професійного розвитку 
педагогічних працівників» Ужгородської міської 
ради консультували освітян міста з актуальних, 
напередодні навчального року, питань. 
Керівники професійних спільнот чітко та 
вичерпно ознайомили учасників з методичними 
рекомендаціями щодо роботи в закладах 
дошкільної освіти та щодо вивчення у закладах 
загальної середньої освіти навчальних предметів 
у 2021-2022 н. р. 

Консультантами КУ «ЦПРПП» протягом навчального року, було 
проведено 20 авторських вебінрів. Мета вебінарів – підвищення фахової 
кваліфікації педагогічних працівників. Їх можна переглянути на ютуб-каналі 
центру. 

Консультантами Центру було організовано та проведено в тандемі з 
педагогами міста 16 засідань професійних спільнот педагогів м. Ужгорода. 
Розкривались актуальні робочі питання професійних спільнот. 
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2 грудня відбулося засідання Школи професійної адаптації молодого 

вчителя професійної спільноти вчителів математики. Тема тренінгу 
«Використання різноманітних форм роботи під час дистанційного і змішаного 
навчання». 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Команда Центру професійного розвитку педагогічних працівників міста 
Ужгорода, кредо яких «Не ті ми люди, щоб свого цуратись…» за сприяння 
управління освіти Ужгородської міської 
ради реалізувала освітній проєкт 
«Навчаймось української разом!», де 
надали можливість усім бажаючим від 5 
до 50 років безкоштовно вивчати 
українську мову (формат навчання: 
дистанційний та очний – вибір за 
слухачами курсу!). До курсів долучилися 
120 людей. 

20 травня відбулася зустріч із тимчасово переміщеними педагогами, що 
сьогодні проживають в Ужгороді. Понад 20 вчителів мали змогу 
поспілкуватися з керівником та його заступниками, колегами УЗОШ № 20 – 
ліцею «Лідер». Працівники Центру 
професійного розвитку Ужгорода 
провели невеличкі майстер-класи щодо 
використання платформ під час 
дистанційного навчання. 

Консультанти Центру розробили 
серію відео записів, які мали на меті 
допомогти педагогам, справитись із 
стресовим станом в кризовий період 
введення воєнного стану. Переглянути їх можна на youtube-каналі центру: 
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1. Слово – важливий інструмент учителя https://youtu.be/7c57w-GMCvA 
2. Допомагаємо дітям впоратися з тривожністю в умовах війни. Частина 1 
3. Допомагаємо дітям впоратися з тривожністю в умовах війни. Частина 2. 

https://youtu.be/zVUOoQGJUlc 
4. Уроки підтримки. Початкова освіта https://youtu.be/vJx5y3javcY 
5. Що робити, коли лунає сигнал «Повітряна тривога» під час онлайн 

уроку https://youtu.be/FvacScFK-Nk 
6. Переїзд в умовах війниhttps://youtu.be/nx_A4akNDWU 
7. Робота з дітьми під час війни. Поради педагогам. Частина 1 
8. Робота з дітьми під час війни. Поради педагогам. Частина 2. 

https://youtu.be/dimMKtcAots 
9. Критична оцінка новин https://youtu.be/Jfx3DA3g2V8 
10. У нас новий учень! Як познайомити дитину з класом: практичні поради 

https://youtu.be/Z1CcAUa4zP4 
11. Хімічна зброя: що треба знати та як уберегтися 

https://youtu.be/ZcixLNa6Nb0 
Упродовж навчального року центром було організовано практичні заняття 

для педагогів з удосконалення навичок роботи в Coogle-класі, на ресурсі 
Canvaта PowerPoint. 

Брали участь у практичних заняттях  педагоги 
міста Ужгород та  тимчасово переміщені вчителі, які 
сьогодні проживають  на території міста. Теми, які 
були затребуваними для вивчення: «Створення 
Coogle-сайту», «Спільна робота з документами 
(Excel, Word)», «Робота з Coogle-формами», 
«Властивості Coogle класу», «Робота з онлайн-
тренажерами», «Mentimeter», «Linoit» та інші. 

 
8. Робота з обдарованою  молоддю 
У 2021/2022 н. р. у школах міста працювали 16 осередків Ужгородської 

філії Закарпатської МАН. На потреби Малої академії наук було передбачено 
145 годин. У секціях МАН працювали 482 учнів, які мали змогу працювати у 39 
напрямках. 

На І (міський) етап 
до захисту було подано 
126 робіт, з них 
кращими визнано – 90 (І 
м. – 43, ІІ м. – 24, ІІІ м. – 
23).   

 
Навчальний рік На І (міський) етап На ІІ (обласний)етап Призерів 

ІІІ етапу Подано 
робіт 

Призових 
місць 

Подано 
робіт 

Призових 
місць 

2018/2019 н.р. 150 100 49 43 6 
2019/2020 н.р. 166 100 53 47 - 

https://youtu.be/7c57w-GMCvA
https://youtu.be/zVUOoQGJUlc
https://youtu.be/vJx5y3javcY
https://youtu.be/FvacScFK-Nk
https://youtu.be/nx_A4akNDWU
https://youtu.be/dimMKtcAots
https://youtu.be/Jfx3DA3g2V8
https://youtu.be/Z1CcAUa4zP4
https://youtu.be/ZcixLNa6Nb0
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2020/2021 н.р. 122 85 - - - 
2021/2022 н.р. 126 90 48 42  

 
13 травня у лінгвістичній гімназії ім. Т.Г.Шевченка відбулося 

нагородження переможців І етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-
дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України Привітали 
переможців, вручили дипломи та цінні призи міський голова Богдан Андріїв, 
заступник міського голови Василь Пинзеник та начальниця управління освіти 
Наталія Мухомедьянова. 

 

            
 
У 2021/2022 навчальному році у місті Ужгороді  проводився XXІІ 

Міжнародний конкурс з української мови імені Петра Яцика у якому взяли 
участь 139 учнів, 27 з них отримали перемогу. У підсумковому етапі перемогу 
отримали 6 учнів. 

У XІІ Міжнародному мовно-літературному конкурсі учнівської та 
студентської молоді імені Тараса Шевченка у 2021/2022 навчальному році 
взяли участь 69 учнів, з яких перемогу отримали 20 конкурсантів. Участь у ІІІ 
(обласному) етапі взяли участь 2 учнів, перемогу отримав 1конкурсант. 

З метою виявлення та розвитку обдарованих учнів, формування стійкого 
інтересу до вивчення базових дисциплін, прищеплення навичок дослідницької 
роботи, підвищення рівня знань учнівської молоді у січні – лютому 2022 року 
65 учнів закладів освіти міста Ужгорода брали участь у ІІІ етапі Всеукраїнських 
учнівських олімпіад  51 з них вибороли призові місця, що складає 75%. 

.У листопаді - грудні 2021 року організовано та проведено ІІ етап 
Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів. Його учасниками 
стали 788 учнів з них призові місця посіли 315 учнів. 

ІІ етапу передував І шкільний етап, який проводився у жовтні, в якому 
взяли участь 5851учнів. 

Усі переможці ІІ та ІІІ етапів нагороджені дипломами, а переможці ІІІ 
етапу отримають грошову винагороду.  
 

9. Робота психологічної служби та логопедичних пунктів 
Активно працює психологічна служба міста, діяльність якої здійснюється 

практичними психологами, соціальними педагогами та психологами ЦМЗДЗО 
управління освіти Ужгородської міської ради.  
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Упродовж 2021/2022 навчального року до працівників психологічної 

служби надійшло 2397 звернень. Спеціалістами протягом року було здійснено 
реалізацію профілактичних (розвивальних) програм, на індивідуальних 
заняттях яких взяли участь 791 дитина, на групових – 14825. Індивідуальною 
корекційною роботою було охоплено 261 дитина, груповою – 493. В рамках 
психологічної просвіти до психологічних знань під час лекцій, бесід, 
інформаційних повідомлень, тренінгових занять тощо було залучено 21843 
учасників освітнього процесу. Крім того, з початку повномасштабної війни 

спеціалісти психологічної служби в системі освіти 
міста надають 
психосоціальну 
підтримку тим, хто 
постраждав 
внаслідок військової 
агресії окупанта на 
території України. За 
три місяці 
щонайменше 706 

ВПО отримали психологічну та соціально-педагогічну допомогу в закладах 
освіти міста, серед них діти, батьки, маломобільні групи населення (люди з 
інвалідністю, люди похилого віку) тощо.  

Приділяють увагу спеціалісти й психологічний 
просвіті громадськості нашого міста. Так, практичний 
психолог УЗОШ І-ІІІ ступенів № 8 Діана Сембер 27 
серпня на телеканалі «21 канал (Ужгород)» висвітлювала 
питання психологічної готовності дітей до навчання у 
школі, а 30 квітня мала виступ на телеканалі «М-студіо» 
на тему «Ні паніці!». Практичний психолог УЗОШ І-ІІІ 
ступенів № 6 Марія Вовк 15 березня була гостем на радіо «Єден», де 
обговорювалась проблема самодопомоги в час війни. Практичний психолог 
УЗОШ І-ІІІ ступенів № 10 з угорською мовою навчання Катерина Гейдер 11 
листопада 2021 року давала інтерв’ю журналістам газети «Kárpáti Igaz Szó» 
щодо явища агресивності в соціальних мережах, а 12 травня 2022 року – про 
метальне здоров’я під час війни. 

Протягом року працівниками психологічної служби системи освіти були 
проведенні загальноміські соціально-психологічні дослідження: 

• моніторинг рівня шкільної тривожності учнів (охоплено 1282 учнів 5-х 
класів); 

 анкетування учнів 9-10 класів на тему «Молодь і протиправна поведінка» 
(в опитуванні взяли участь 983 школярів); 

 вивчення емоційно-особистісної сфери дошкільників (охоплено 1039 
вихованців старших груп ЗДО); 

 виявлення суїцидальних намірів та схильності до суїцидальної поведінки 
(обстежено 483 учнів 10-их класів); 
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 визначення типів акцентуацій характеру підлітків (охоплено  832 учнів 7-х 

класів); 
 моніторинг психологічної готовності до навчання у школі вихованців ЗДО 

(охоплено 827 старших дошкільників).  
Ефективність роботи психологічної служби значною мірою залежить від 

якості методичного супроводу працівників психологічної служби ЗДО та ЗЗСО, 
який в місті Ужгород здійснювався шляхом ряду організаційно-методичних 
робіт, часто із залученням професійних громадських організацій, міжнародних 
фондів та асоціацій. 

02 вересня  2022 року на базі УЗОШ № 
10 з угорською мовою  навчання імені Дойко 
Габора відбулися два заходи, в яких взяли 
участь практичні психологи та соціальні 
педагоги ЗЗСО та ЗДО. На нараді 
спеціалістів психологічної служби, до якої 
долучилися й працівники кабінету 
практичної психології та соціальної роботи 
Закарпатського інституту післядипломної 

педагогічної освіти, було проаналізовано діяльність і презентовано основні 
напрацювання працівників психологічної служби міста за минулий навчальний 
рік та обговорено пріоритетні напрямки  психологічного супроводу та 
соціально-педагогічного патронажу учасників освітнього процесу у 2021/2022 
навчальному році. Завідувачка кабінету практичної психології та соціальної 
роботи ЗІППО Валентина Шевчук відзначила високий рівень професійної 
майстерності, творчості, ініціативності, значний внесок у розвиток 
психологічної служби краю практичних психологів міста та вручила Почесні 
грамоти ЗІППО спеціалістам: Т. Гірей, Н. Піньо, А. Томей, Н. Гамршмід. А в 
рамках засідання школи професійного зростання спеціаліста психологічної 
служби у системі освіти був проведений майстер-клас на тему «Розвиток 
об’єктних стосунків» психо-терапевтом, доцентом Інституту розвитку 
символдрами й глибинної психології, тренером УСП Аллою Фреган. На заході 
спеціалісти мали можливість пропрацювати актуальну тему дитячо-
батьківських відносин з позиції теорії об’єктних стосунків та ознайомитися з 
елементами методу кататимно-імагінативної психотерапії. 

Засідання школи професійного зростання спеціаліста психологічної 
служби у системі освіти, яке відбулося 22 вересня 2022 року в СЗОШ І-ІІІ ст. І-
ІІІ ступенів № 4 із поглибленим вивченням словацької мови, було присвячене 

проблемі сексуального насильства стосовно дітей. На 
заході практичними психологами дошкільних закладів 
були опрацьовані основні поняття, які потрібно розуміти, 
щоб бути компетентним у темі запобігання сексуальному 
насильству стосовно дітей та його виявленню, й 
покрокові інструкції щодо того, як розмовляти про 
сексуальне насильство з дітьми та іншими дорослими 
(наприклад, батьками, адміністрацією закладу). Крім того, 
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спеціалісти ознайомилися з  вправами, які можна застосовувати у роботі з 
дітьми 3–6 років заради запобігання сексуальному насильству стосовно них. 

Ресурсним центром у Закарпатській області ГО 
«Справа Кольпінга в Україні», в рамках засідання 
школи професійного зростання, були проведені три 
тренінги «Базові навички діалогових практик». Так, 
листопада 3 листопада відбувся тренінг для 
практичних психологів ЗЗСО, 10 листопада – для 
практичних психологів закладів дошкільної освіти, 
17 листопада – для соціальних педагогів. Метою 
тренінгу було сформувати в учасників розуміння 
діалогу, як результативного інструменту вирішення конфліктів та прийняття 
рішень в педагогічних колективах, відпрацювання практичних навичок участі у 
діалозі та проведенні діалогових сесій. 

У 2021/2022 навчальному році було проведено чотири засідання 
професійної спільноти працівників психологічної служби у системі освіти, які 
були присвячені актуальним проблемам організації освітнього процесу та 
психосоціального супроводу суб’єктів освітнього простору. 

20 жовтня 2021 року на базі 
Ужгородської загальноосвітньої школи І-ІІІ 
ст. № 20 – ліцею «Лідер» відбулося засідання 
на тему: «Система психологічного супроводу 
та підготовки випускників до ЗНО», на 
якому було наголошено на важливості 
психологічного супроводу та підготовки 
випускників до ЗНО. Спеціалісти 

психологічної служби на практиці ознайомилися з різноманітними формами та 
методами роботи щодо зняття стресу та емоційної напруги.  

16 грудня 2021 року на засіданні, яке пройшло в онлайн форматі, було 
розглянуто питання профілактики булінгу та насильства у закладах дошкільної 
освіти. На заході, крім висвітлення таких теоретико-методологічних питань як 
актуальність булінгу для закладу дошкільної освіти, видів та форм прояву 
булінг, причин та наслідків, механізмів виявлення, реагування, 
перенаправлення в ситуації боулінгу, акцентувалась увагу на важливості 
розроблення інтерактивних занять, що враховують особливості цільової 
аудиторії та направлені на популяризацію ненасильницької моделі поведінки. 
Учасникам були запропоновані різноманітні форми та методи роботи з 
дошкільниками, що спрямовані на тамування агресії за допомогою педагогіки 
гри та методу розвиваючого руху Вероніки Шербон, на розкриття морально-
етичних цінностей, розвитку вміння вибудовувати доброзичливі стосунки, 
виховувати терпимість, толерантність, повагу до думок, почуттів, переконань 
інших через використання елементів музикотерапії, казкотерапії, драматизації, 
перегляду та обговорення мультфільмів тощо.  

26 січня 2022 року на онлайн засіданні на тему «Психологічна просвіта  
педагогів.  Розробка семінар-практикуму для вихователів ЗДО «Погана 
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поведінка» дитини, або про що діти 
намагаються сказати дорослим», були 
розглянуті основні питання, на які слід 
акцентувати увагу педагогів, проводячи 
семінар-практикум з питань «поганої 
поведінки» дітей, серед яких: причини такої 
поведінки; мотиви поганої поведінки дитини 
та емоції, які вони викликають у дорослих; дієві прийоми для корегування 
негативних проявів поведінки. Учасникам також було продемонстровано, як під 
час проведення семінарів максимально ефективно використовувати методи 
підвищення пізнавальної активності педагогів та діалогових форм організації 
навчальної діяльності, які створюють невимушену атмосферу  
«взаємонавчання». Практичні психологи ЗДО були проінформовані під час 
семінар-практикуму й про способи формування у вихователів самостійного 
творчого мислення та орієнтації на самостійне вирішення проблем (тобто 
зняття установки на «готовий рецепт»). 

15 лютого 2022 року під час онлайн засідання професійної спільноти 
працівників психологічної служби закладів освіти міста на тему «Хвилинки 
арт-терапії в корекційній роботі з дітьми з ООП», учасники мали можливість 
ознайомитися з такими техніками, як правопівкульне малювання, 

тістопластика, «монотипія», створення ляльки за 
шаблоном. Такі техніки ефективно можуть 
використовуватися під час корекційних занять з 
учнями з ООП, оскільки розвивають сприйняття, 
уяву, дрібну моторику, пам’ять, допомагають 
боротися із страхами, піднімають самооцінку. 

Викликам воєнного часу, що стоять перед 
психологічною службою системи освіти, були присвячені нарада (12 квітня 
2022 року) та семінар спеціалістів психологічної служби у системі освіти (2 
травня 2022 року). На них були опрацьовані питання організації та проведення 
психологічного супроводу учасників освітнього процесу в умовах воєнного 
стану, розглянуті психологічні проблеми, з якими найчастіше стикаються 
фахівці, окреслено  найближчі задачі професійної психологічної спільноти, 
визначені ефективні технології психосоціальної підтримки та охарактеризовані 
принципи посткатастрофічної психологічної допомоги.  

24 травня-26 травня 2022 року для 
спеціалістів психологічної служби у 
системі освіти міста незалежною 
міжнародною неурядовою організацією 
«Лікарі без кордонів» (MSF) був 
проведений триденний тренінг, в якому 
взяло участь понад 40 спеціалістів. 

Загальною метою цього заходу було розширити доступу та зменшити бар’єри 
до послуг психічного здоров’я для людей, які постраждали від воєнних дій. 
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Для новопризначених психологів та соціальних 

педагогів протягом року діяла Школа професійної адаптації 
молодого та малодосвідченого  спеціаліста психологічної 
служби, в рамках якої відбулося 4 засідань, на яких 
досвідчені психологи поділилися своїм досвідом щодо 
роботи з п’ятикласниками в адаптаційний період, з 
емоційно-поведінковою сферою дошкільників, з підлітками 
із «важким» характером, по вивченню суїцидальних намірів 
старшокласників.  

Упродовж начального року активно працювали 3 творчі групи практичних 
психологів, результатом роботи яких стали: створення кейсу фахових 
корекційних програм та розробка двох корекційних програм («Розвиток 
психічних процесів дітей дошкільного віку з ООП» та «Розвиток пізнавальної 
активності учнів 1-4 класів з ЗПР»). Апробація складених програм перенесена 
на наступний навчальний рік у зв’язку з поточною ситуацією в країні.  

Підвищенню кваліфікації практичних психологів закладів освіти сприяли й 
16 супервізій, які в 2021/2022 н. р. були надані фахівцями управління освіти за 
такими напрямами роботи, як здійснення корекційно-розвиткової діяльності; 
взаємодія закладів освіти, сім’ї і суспільства у вихованні здобувачів освіти, їх 
адаптації до умов соціального середовища; консультативна допомога 
учасникам освітнього процесу; попередження конфліктних ситуацій, що 
виникають під час освітнього процесу; психосоціальна підтримка ВПО. 

Також проводиться навчально-корекційна робота з попередження та 
усунення порушень усного та писемного мовлення логопедами  управління 
освіти Ужгородської міської ради. 

У вересні 2021 року проведена діагностика мовлення дітей початкової 
школи. У цей період вчителями-логопедами обстежено 6879 учнів із 231 
початкових класів. З порушенням мовлення виявлено 1361 учнів.  

Заняття на логопедичних пунктах відвідувало 146 учнів, мовлення 
виправлено у 95 дітей. Результати логопедичних занять з учнями доведені до 
відома класних керівників, адміністрації школи та батьків. 

Адміністрації шкіл, педагогів було проінформовано щодо результатів 
вересневого та травневого обстежень мовлення учнів початкових класів, про 
завдання, зміст, наслідки роботи, надані рекомендації для подальшого 
покращення та повного виправлення мовленнєвих порушень у дітей. 

Відомості про учнів з мовленнєвими порушеннями надано директорам 
ЗЗСО. 

Упродовж навчального року батьки учнів з порушеннями мовлення 
отримали рекомендації. У разі потреби учнів з порушеннями мовлення дітей 
було направлено для консультації лікарями-спеціалістами. Батьки мали 
можливість бути присутніми на заняттях, більш детально ознайомитися з 
роботою вчителя-логопеда та отримували належну консультативну допомогу; 
велася пропаганда логопедичних знань серед батьків учнів. 

Протягом навчального року вчителі-логопеди активно співпрацювали з 
фахівцями інклюзивно-ресурсного центру м. Ужгорода та вчителями-
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логопедами дошкільних закладів, здійснювали систематичний зв’язок із 
класними керівниками учнів, що відвідували логопедичні заняття, для того щоб 
виробити єдину спрямованість у роботі з учнями, які мають мовленнєві 
порушення. 

Таким чином, були забезпечені всі умови для розвитку та корекції 
мовлення молодших школярів, які дали змогу досягти позитивних результатів у 
логопедичній роботі. 
 

10. Облік дітей дошкільного, шкільного віку та учнів  
З метою захисту прав дітей на здобуття загальної середньої освіти 

управлінням освіти щомісячно здійснюється контроль за рухом учнів у 
закладах освіти міста, особливо вибуття та продовження навчання. Також, на 
підставі наданої відділом реєстрації місця проживання Ужгородської міської 
ради інформації щодо зареєстрованих на території  м. Ужгород дітей віком від 
народження до 18 років, щомісяця здійснюється оновлення реєстру дітей 
дошкільного, шкільного віку та учнів (далі – Реєстр), створеного на виконання 
постанови Кабінету Міністрів України від 13.09.2017 № 684 «Про затвердження 
Порядку ведення обліку дітей дошкільного, шкільного віку та учнів» (із 
змінами). 

Всього станом на 1 червня 2022 року в Реєстрі обліковано  26 996 дітей – 
це діти, які проживають або зареєстровані на території міста Ужгород, а також 
діти, які зареєстровані або проживають на території інших територіальних 
громад, але здобувають освіту у закладах освіти міста Ужгород.  

На підставі даних Реєстру щороку до 30 вересня складається і подається 
статистичний звіт № 77-РВК «Про кількість дітей шкільного віку» за формою 
та у Порядку, затвердженому Міністерством освіти та науки України. 

 
Інформація 

про кількість дітей шкільного віку Ужгородської міської територіальної 
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Інформація 

про кількість дітей дошкільного віку Ужгородської міської територіальної 
громади  

 
2022 р. н. 2021 р. н. 2020 р. н. 2019 р. н. 2018 р. н. 2017 р. н. 2016 р. н. Усього 

248 871 1120 1308 1497 1451 1522 8017 
 

У зв’язку з російською збройною агресією роботу більшості реєстрів 
міської ради на деякий час було призупинено, тому інформація про дітей 
дошкільного віку 2022 року народження є неповною, так як основним 
джерелом її отримання є інформація, надана відділом реєстрації місця 
проживання Ужгородської міської ради. Станом на 1 червня 2022 інформація 
уточнюється.  

Управлінням освіти узагальнено інформацію щодо кількості учнів (дітей), 
зарахованих до закладів освіти, що знаходяться в підпорядкуванні управління 
освіти та не зареєстрованих на території м. Ужгород. На підставі опрацьованої 
інформації встановлено, що загальна кількість здобувачів освіти, не 
зареєстрованих на території м. Ужгород, станом на 01.06.2022 становить 2578 
учнів (дітей), в тому числі в закладах загальної середньої освіти – 2144 учнів 
(13%), в закладах дошкільної освіти – 434 дітей (8,7%). 

 
Кількість дітей, у розрізі територіальних громад, що здобувають повну 

загальну середню освіту у закладах освіти міста 
 

Назва територіальної громади Кількість учнів 
Баранинська об’єднана сільська територіальна громада 353 
Холмкіськаоб’єднана сільська територіальна громада 1267 
Оноківськаоб’єднана сільська територіальна громада 314 
Сюртівськаоб’єднана сільська територіальна громада 109 
Середнянська селищна  рада  32 
Чопська міська територіальна громада  25 
Великодобронська сільська територіальна громада 4 
Інші територіальні громади 40 
Всього 2144 

 
Кількість дітей, у розрізі територіальних громад, що здобувають 

дошкільну освіту у закладах освіти міста 
 

Назва територіальної громади Кількість вихованців 
Баранинська об’єднана сільська територіальна громада 70 
Холмкіськаоб’єднана сільська територіальна громада 265 
Оноківськаоб’єднана сільська територіальна громада 84 
Сюртівськаоб’єднана сільська територіальна громада 9 
Середнянська селищна  рада  5 
Чопська міська територіальна громада 3 
Всього 436 
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Найбільша кількість дітей, які є учнями/вихованцями закладів, 

підпорядкованих управлінню освіти, проживає або зареєстрована на території 
Холмківської сільської об`єднаної територіальної громади – 1532 дітей; 
Баранинської об’єднаної сільської територіальної громади – 423 дітей; 
Оноківської об’єднананої сільської територіальної громади – 398. 

Відповідно до даних, отриманих від закладів освіти, які розташовані на 
території Закарпатської області і не перебувають у підпорядкуванні управління 
освіти, у них здобуває освіту 672 дітей, які проживають або зареєстровані на 
території міста Ужгород 

 
Кількість дітей, що проживають або зареєстровані  

на території міста, але здобувають освіту у закладах, що не 
підпорядковуються управлінню освіти 

 
Назва закладу Кількість дітей 
Великоберезнянська загальноосвітня санаторна школа-інтернат І-ІІІ 11 
Чинадіївський дошкільний навчальний заклад (дитячий будинок) 
інтернатного типу Закарпатської обласної ради 

13 

Ужгородська загальноосвітня спеціалізована школа-інтернат з 
поглибленим вивченням окремих предметів Закарпатської обласної 
ради 

133 

Ужгородська спеціальна загальноосвітня школа-інтернат І-ІІІ ступенів 
Закарпатської обласної ради 

31 

ТзОВ «Приватний ліцей «Унікум» м. Київ 16 
ТОВ «ЦЕНТР ОСВІТИ «ОПТІМА» 45 
ТОВ «Приватний ліцей «Гірчичне зерно» 43 
Ліцей-інтернат з посиленою  фізичною підготовкою  21 
Ужгородський  музичний  коледж ім. Д. Є. Задора 13 
Ужгородський фаховий коледж мистецтв ім. А. Ерделі 43 
Природничо-гуманітарний фаховий коледж ДВНЗ «УЖНУ» 128 
Ужгородський торговельно-економічний фаховий коледж КНТЕУ 141 
Ужгородська філія Львівського медичного фахового коледжу 
«Монада» 

6 

Ужгородська філія ВПНЗ «Львівський медичного фахового коледжу 
«Медик» 

7 

Ужгородський гуманітарно - економічний коледж Карпатського 
університету ім. А. Волошина 

1 

КВНЗ «Ужгородський інститут культури і мистецтв» 20 
Всього 672 

 
У зв’язку з прийняттям Закарпатською обласною радою рішення № 163 від 

25.02.2021 «Про ліквідацію Часлівецької загальноосвітньої спеціальної школи-
інтернату І-ІІ ступенів Закарпатської обласної ради» та рішення № 162 від 
25.02.2021 «Про ліквідацію Чертезької  загальноосвітньої спеціальної школи-
інтернату І-ІІ ступенів Закарпатської обласної ради» 47 дітей з особливими 
освітніми потребами, які є мешканцями міста Ужгорода, були відраховані з 
вищезгаданих закладів. Всі діти були зараховані у заклади освіти міста. Для 
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забезпечення особливих освітніх потреб дітей було створено 2 спеціальні класи 
та  інклюзивні класи.  

Здійснюється контроль з боку управління освіти за здобуттям освіти 
дітьми, які обліковані в реєстрів. 
 

11. Фінансування освітньої галузі 
Фінансування закладів освіти здійснюється відповідно до бюджетних 

програм. Бюджет освітньої галузі, як видно із таблиці, постійно зростає: 
 

Статті бюджету 2019 рік 2020 рік 2021 рік 2022 рік 
заробітна плата 341 131 387 418 783 600 548 502 990 605 527 158 
нарахування на з/п 75 335 079 92 795 120 120 669 670 133 216 010 
предмети, матеріали, 
обладнання 

12 389 229 13 789 517 6 535 510 8 141 980 

медикаменти 259 600 1 158 800 720 000 730 000 
продукти харчування 25 364 200 13 193 099 23 228 000 32 546 000 
оплата послуг 16 185 431 9 864 180 9 576 430 13 135 340 
видатки на відрядження 49 827 10 500 11 370,00 29 500 
оплата комунальних 
послуг 

42 271 475 33 513 490 50 831 900 82 820 500 

видатки на спортивні 
змагання 

114 315,00 137 664 486 190 509 060 

оздоровлення дітей 900 000 0 1 200 000 1 300 000 
соціальні виплати, 
стипендії, поточні 
трансферти 

7 403 210 6 549 100 7 803 230 9 777 000 

Податки 203 620 244 821 334 610 336 060 
Всього 520 707 373 590 039 891 769 899 900 888 068 608 

 
Динаміка росту бюджету установ освіти за загальним фондом, тис. грн 
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Структура бюджету 

 

86%

3%

2% 1%
7%

1%

Заробітна плата з 
нарахуваннями

Оплата товарів, 
медикаментів та 
поточних послуг 
Продукти 
харчування

Стипендії та 
допомога дітям 
сиротам
Оплата 
комунальних 
послуг
Інше

 
 

Виконання бюджету за 2021 рік в розрізі бюджетних програм, тис.грн 
 

КПКВК 
МБ 

Затверджено тис. грн. Касові видатки, тис. грн. % виконання бюджету 
Загальний 

фонд 
Спеціальний 

фонд 
Загальний 

фонд 
Спеціальний 

фонд 
Загальний 

фонд 
Спеціальний 

фонд 
0610160 4593,7  4519,1  98,38  
0611010 225969,2 113,0 223170,5 110,4 98,76 97,67 
0611021 162117,6 834,7 159565,5 834,6 98,43 99,98 
0611023 55880,0 104,9 55004,0 104,9 98,43 100 
0611031 177827,4  177270,1  99,69  
0611033 86420,3  86420,3  100  
0611061 668,2  668,2  100  
0611063 317,2  317,2  100  
0611091 50559,6  50827,0  99,74  
0611092 3712,5  3712,5  100  
0611130 3191,7  3183,2  99,73  
0611041  34,3  34,3  100 
0611141 5995,6  5990,0  99,91  
0611142 190,0  159,3  83,82  
0611151 645,3  637,4  98,77  
0611152 1623,6  1594,6  98,22  
0611160 2091,3  1998,0  95,54  
0611171 48,6 347,6 48,5 346,0 99,93 99,56 
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0611172 113,3 811,0 113,3 807,4 99,93 99,56 
0611181 277,6 1055,4 277,6 1054,5 100 99,92 
0611182 647,7 2463,0 647,7 2460,7 100 99,92 
0611200 725,1 364,8 502,7 364,6 69,33 99,95 
0611210 505,6 469,0 171,8 468,9 33,97 99,98 
0617363 114,0 386,0 0,0 386,0 0 100 
0617520 2100,0 50,0 2081,3 49,8 99,11 99,60 

 
 

Видатки в рамках виконання інших програм та заходів у сфері освіти за 
2021 рік 

 
 

12. Навчально-матеріальна база 
12.1. Капітальні ремонти і будівництво 
У 2021 році у закладах освіти міста Ужгород за кошти місцевого бюджету 

проведено капітальні ремонти та будівництво: 
 

Найменування об’єкта будівництва/вид 
будівельних робіт, у тому числі проєктні 

роботи 

КЕКВ Уточнений 
план на  
2021 рік 

Виконані 
роботи 

Капітальний ремонт благоустрою території та 
будівлі ЗДО № 26 по просп. Свободи, 59 

3132 3 545 000,00 3 544 553,57 

проєктні роботи 
 

47 000,00 46 830,53 
Капітальний ремонт благоустрою території ЗДО 
№ 28 по вул. Добролюбова, 4А  

3132 1 505 000,00 1 502 486,32 

проєктні роботи 
 

13 700,00 13 626,32 
Капітальний ремонт харчоблоку ЗДО № 30 по 3132 50 000,00 49 988,72 
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вул. Шевченка, 42 
проєктні роботи 

 
50 000,00 49 988,72 

Капітальний ремонт басейну в ЗДО № 36 по вул. 
Бачинського (проєкт бюджету громадської 
ініціативи) 

3132 490 000,00 102 109,72 

проєктні роботи 
 

30 000,00 29 131,58 
Капітальний ремонт внутрішньої системи 
опалення будівлі ЗОШ І-ІІІ ст. № 6 ім. В. С. 
Гренджі-Донського по вул. Польова, 22 

3132 3 400 000,00 2 567 461,94 

проєктні роботи 
 

50 000,00 49 319,94 
Капітальний ремонт благоустрою території 
ЗОШ І-ІІІ ст. № 6 ім. В. С. Гренджі-Донського 
по вул. Одеська, 15 

3132 3 000 000,00 2 968 515,18 

проєктні роботи 
 

50 000,00 47 514,18 
Капітальний ремонт санвузлів Ужгородської 
загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 7 по 
вул.А Дворжака, 41 

3132 50 000,00 
 

проєктні роботи 
 

50 000,00 
 

Капітальний ремонт благоустрою території 
Ужгородської загальноосвітньої школи  І-ІІІ ст. 
№ 8 по вул. Академіка Корольова,4 

3132 100 000,00 65 400,61 

проєктні роботи 
 

100 000,00 65 400,61 
Капітальний ремонт санвузлів Ужгородської 
загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. № 12 по вул. 
Марії Заньковецької, 17а 

3132 100 000,00 
 

проєктні роботи 
 

100 000,00 
 

Капітальний ремонт системи опалення будівлі 
ЗОШ І-ІІІ ст. №12 по вул. Заньковецької 13 А 

3132 500 000,00 58 971,39 

проєктні роботи 
 

60 000,00 58 971,39 
Капітальний ремонт системи опалення будівель 
ЗОШ № 16 по вул. Жатковича, 24 

3132 60 000,00 57 983,24 

проєктні роботи 
 

60 000,00 57 983,24 
Капітальний ремонт опалення будівлі ЗОШ І-ІІІ 
ст. №19 по вул. Заньковецької 

3132 2 700 000,00 2 683 465,32 

Капітальний ремонт благоустрою території та 
головного входу будівлі УЗОШ № 19 І-ІІІ ст. по 
вул. Заньковецької, 66 

3132 1 300 000,00 1 169 501,00 

Капітальний ремонт спортивного майданчика 
для міні-футболу зі штучним покриттям в ЗОШ 
І-ІІІ ст. № 19 по вул. Заньковецької, 66 

3132 800 000,00 37 666,99 

проєктні роботи 
 

40 000,00 37 666,99 
Капітальний ремонт харчоблоку в УЗОШ  І-ІІІ 
ст. № 19 по вул. Заньковецької, 66 

3132 50 000,00 46 140,00 

проєктні роботи 
 

50 000,00 46 140,00 
Капітальний ремонт благоустрою території 
ЗОШ №20 ліцею «Лідер» 

3132 1 170 629,00 1 168 738,52 

Капітальний ремонт басейну класичної гімназії 
по вул.8-го Березня 

3132 3 195 000,00 3 184 563,97 

Капітальний ремонт зовнішньої теплової мережі 
класичної гімназії по вул.8-го Березня 

3132 2 505 000,00 2 364 685,45 

проєктні роботи 
 

65 000,00 53 386,69 
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Капітальний ремонт санвузлів Ужгородської 
спеціалізованої загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. 
№ 2 з поглибленим вивченням окремих 
предметів (вул. Підгірна, 43) 

3132 50 000,00 
 

проєктні роботи 
 

50 000,00 
 

Капітальний ремонт благоустрою території 
Ужгородської спеціалізованої ЗОШ № 2 по вул. 
Підгірній 

3132 3 200 000,00 1 399 267,81 

Капітальний ремонт фасаду будівлі ЗОШ № 5 
Київській Набережній 

3132 5 000,00 
 

Капітальний ремонт санвузлів будівлі 
Ужгородської спеціалізованої школи № 5 з 
поглибленим вивченням іноземних мов по наб. 
Київська, 16 

3132 1 168 000,00 1 013 791,42 

Будівництво мультифункціонального 
майданчика на території УСЗОШ №1 з 
поглибленим вивченням англійської мови по 
вул. Високій (проєкт бюджету громадської 
ініціативи) 

3122 1 480 000,00 1 300 704,35 

Нове будівництво закладу дошкільної освіти 
загальною місткістю 250 місць по вул. 
Загорська, 51 м. Ужгород 

3122 766 008,00 711 781,00 

Будівництво міні-котельні для Дошкільного 
навчального закладу № 26 загального розвитку 
Ужгородської міської ради Закарпатської 
області 

3122 1 500 000,00 835 058,14 

Спортивний майданчик для міні-футболу зі 
штучним покриттям в Ужгородській 
спеціалізованій ЗОШ № 2 по вул. Підгірній м. 
Ужгород - будівництво 

3122 1 050 000,00 1 046 569,30 

проєктні роботи 
 

23 000,00 22 995,00 
Будівництво міні-котельні для Ужгородської 
загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 6 імені 
В. С. Гренджі-Донського по вул. Одеська, 15 
Ужгородської міської ради Закарпатської 
області 

3122 3 500 000,00 3 096 686,06 

Будівництво міні-котельні для Ужгородської 
загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 7 
Ужгородської міської ради Закарпатської 
області 

3122 2 250 000,00 2 007 129,50 

Будівництво автономної міні-котельні на 
твердому паливі для ЗДО № 8 по вул. 
Грушевського, 29А 

3122 150 000,00 10 544,62 

проєктні роботи 
 

150 000,00 10 544,62 
Будівництво тенісного корту в ЗОШ I-III ст. 
№20 – ліцею «Лідер» по вул. Сільвая (проєкт 
бюджету громадської ініціативи) 

3122 50 000,00 34 713,26 

проєктні роботи 
 

50 000,00 34 713,26 
Реконструкція котельні будівлі ЗДО № 39 
«Журавлик» по вул. Пестеля, 20 

3142 560 000,00 269 421,99 

проєктні роботи 
 

60 000,00 53 269,99 
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Реконструкція зовнішнього освітлення території 
ЗОШ № 12 та ЗОШ № 15 по вул. Заньковецької, 
13А, 17А 

3142 890 000,00 711 043,67 

проєктні роботи 
 

40 000,00 31 836,70 
Реконструкція будівлі ЗОШ I-III ст. № 19 по вул. 
Заньковецької в м. Ужгороді 

3142 1 000 000,00 640 455,56 

 
 

Видатки на зміцнення матеріально-технічної бази  
у 2021 році 

 

 
Капітальні видатки на зміцнення матеріально-технічної бази  

у 2022 році затверджених «Програмою економічного та соціального 
розвитку м.Ужгород на 2022 рік» 

 
№ 

за/п 
Найменування об'єкта Роки 

будів-
ництва 

Кошторисна 
вартість, 
(тис. грн.) 

Передбачений на 
2022 рік обсяг 

фінансування за 
рахунок бюджету 

Ужгородської 
міської 

територіальної 
громади, (тис. грн) 

1. Нове будівництво закладу 
дошкільної освіти загальною 
місткістю 250 місць по вул. 
Загорській, 51 у м. Ужгород 

2020-
2023 

110 998,880 10 000,000 

2. Будівництво автономної міні- 2021- 3 250,000 3 200,000 
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котельні на твердому паливі для ЗДО 
№ 8 по вул.Грушевського, 29А 

2022 

3. Будівництво міні-котельні для 
Дошкільного навчального закладу № 
26 загального розвитку Ужгородської 
міської ради Закарпатської області 

2020-
2022 

3 188,047 1 500,000 

.4. Будівництво тенісного корту в ЗОШ 
I-III ст. № 20 – ліцею «Лідер» по вул. 
Сільвая (проєкт бюджету 
громадської ініціативи) 

2021-
2022 

500,000 500,000 

5. Капітальний ремонт фасаду будівлі 
ЗОШ № 5 по Київській набережній 

2020-
2022 

3 150,250 3 100,000 

6. Капітальний ремонт санвузлів 
Ужгородської загальноосвітньої 
школи І-ІІІ ступенів № 7 (вул. 
Антоніна Дворжака, 41) 

2021-
2022 

850,000 800,000 

7. Капітальний ремонт системи 
опалення будівлі ЗОШ I-III ст. № 12 
по вул. Заньковецької, 13А  

2021-
2023 

5 081,227 3 000,000 

8. Капітальний ремонт харчоблоку в 
УЗОШ І-ІІІ ст. № 19 по вул. 
Заньковецької, 66 

2021-
2022 

1 500,000 1 450,000 

9. Реконструкція будівлі ЗОШ I-III ст. 
№ 19 по вул. Заньковецької в м. 
Ужгород 

2016-
2023 

43 185,802 3 000,000 

10. Будівництво міні-котельні для 
Ужгородської загальноосвітньої 
школи І-ІІІ ступенів № 7 
Ужгородської міської ради 
Закарпатської області 

2021-
2022 

3 058,660 600,000 

11. Капітальний ремонт благоустрою 
території ЗДО № 28 по вул. 
Добролюбова, 4А  

2017-
2022 

2 428,223 1 000,000 

12. Капітальний ремонт благоустрою 
території та головного входу будівлі 
УЗОШ І-ІІІ ст. № 19 по вул. 
Заньковецької, 66 

2020-
2022 

2 040,688 500,000 

13. Капітальний ремонт благоустрою 
території НВК «Гармонія» по вул. 
Доманинська 263 

2021-
2022 

2 500,000 500,000 

14. Капітальний ремонт харчоблоку НВК 
«Гармонія» по вул. Доманинська 263 

2021-
2022 

1 500,000 500,000 

15. Капітальний ремонт благоустрою 
території спеціалізованої ЗОШ I-III 
ст. № 3 по наб. Незалежності 

2021-
2022 

1 500,000 300,000 

16. Будівництво мультифункціонального 
майданчика для занять ігровими 
видами спорту в спеціалізованому 
навчально-виховному комплексі з 
поглибленим вивченням англійської 
мови «Пролісок» по пр. Свободи, 41 

2020-
2022 

2 100,000 500,000 

17. Капітальний ремонт харчоблоку та 2022 2 500,000 1 000,000 



62 
їдальні в ЗОШ № 2 по вул. Підгірна, 
43 

18. Капітальний ремонт санвузлів 
Ужгородської спеціалізованої 
загальноосвітньої школи І-ІІІ ст. № 2 
з поглибленим вивченням окремих 
предметів (вул. Підгірна, 43) 

2021-
2022 

1 200,000 1 000,000 

19. Капітальний ремонт харчоблоку ЗДО 
№ 30 по вул. Шевченка 

2022 2 500,000 500,000 

20. Капітальний ремонт будівлі 
Ужгородської гімназії №13 по вул. 
Іштвана Дендеші 

2022 2 500,000 500,000 

21. Капітальний ремонт благоустрою 
території Ужгородської 
спеціалізованої ЗОШ № 2 по вул. 
Підгірній 

2021-
2022 

4 322,849 900,000 

22. Будівництво тенісного корту в 
УЗОШ № 19 по вул. Заньковецькій 

2022 500,000 500,000 

23. Будівництво мультифункціонального 
спортивного майданчика УПШ 
«Первоцвіт» по вул. Академіка 
Корольова, 2 (проєкт бюджету 
громадської ініціативи) 

2022 495,000 495,000 

24. Будівництво відпочинкового 
простору для початкових класів 
Ужгородської початкової школи № 1 
по вул. Високій (проєкт бюджету 
громадської ініціативи) 

2022-
2023 

1 500,000 400,000 

25. Спортивний майданчик для міні-
футболу зі штучним покриттям для 
ЗОШ № 20 – ліцею «Лідер» по вул. 
Сільвая м. Ужгород – будівництво 

2019-
2022 

2 476,783 500,000 

 
12.2. Реалізація заходів протипожежної безпеки.  
Для забезпечення безпечних умов навчання і виховання дітей у 2021 році  

профінансовано близько 682, 2 тис. грн на встановлення системи пожежної 
сигналізації та вогнегасної обробки дерев’яних конструкцій горищних 
приміщень у закладах освіти. 

 
Найменування 

установи 
Сума Вартість 

матеріалів, 
грн 

Вартість 
робіт, грн 

Види  робіт 

УСЗОШ І ст. № 1 7729,00  7729,00 Вогнегасна обробка 
дерев’яних конструкцій 
горищних приміщень 
покрівлі 

УСШ І-ІІІ ст. № 3 46000,00  46000,00 Вогнегасна обробка 
дерев’яних конструкцій 
горищних приміщень 
покрівлі 
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УЗОШ І-ІІІ ст. № 6 
В.С. Гренджі-
Донського 

49844,00  49844,00  Вогнегасна обробка 
дерев’яних конструкцій 
горищних приміщень 
покрівлі 

УЗОШ І-ІІІ ст. № 7 89995,00 48700,00 41295,00 Встановлення системи 
пожежної сигналізації, 
оповіщення про пожежу 
та управління евакуацією 
людей 2-го типу 

УЗОШ І-ІІІ ст. № 8 99546,50 49922,50 49554,00 Встановлення системи 
пожежної сигналізації, 
оповіщення про пожежу 
та управління евакуацією 
людей 2-го типу 

УЗОШ І-ІІІ ст. № 
20 – ліцей «Лідер» 

49853,00  49853,00 Вогнегасна обробка 
дерев’яних конструкцій 
горищних приміщень 
покрівлі 

Ужгородська 
гімназія № 14 

10503,00  10503,00 Вогнегасна обробка 
дерев’яних конструкцій 
горищних приміщень 
покрівлі 

Лінгвістична 
гімназія ім. Т.Г. 
Шевченка 

49969,00  49969,00 Вогнегасна обробка 
дерев’яних конструкцій 
горищних приміщень 
покрівлі 

НВК «ЗОШ І ст. з 
угорською мовою 
навчання – 
угорськомовна 
гімназія» 

89995,00 41295,00 48700,00 Встановлення системи 
пожежної сигналізації, 
оповіщення про пожежу 
та управління евакуацією 
людей 2-го типу 

НВК «Гармонія» 49853,00  49853,00 Вогнегасна обробка 
дерев’яних конструкцій 
горищних приміщень 
покрівлі 

УПШ «Веселка» 28934,1 28934,1  Придбання пожежного 
щита 

ЗДО № 6 
«Сонечко» 

20290,00  20290,00 Вогнегасна обробка 
дерев’яних конструкцій 
горищних приміщень 
покрівлі 

ЗДО № 7 
«Віночок» 

11993,00  11993,00 Вогнегасна обробка 
дерев’яних конструкцій 
горищних приміщень 
покрівлі 

ЗДО № 16 
«Зернятко» 

17248,00  17248,00 Вогнегасна обробка 
дерев’яних конструкцій 
горищних приміщень 
покрівлі 

ЗДО № 31 
«Перлинка» 

36455,00  36455,00 Вогнегасна обробка 
дерев’яних конструкцій 
горищних приміщень 
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покрівлі 

ЗДО № 33  13862,00  13862,00 Вогнегасна обробка 
дерев’яних конструкцій 
горищних приміщень 
покрівлі 

ЗДО № 40 10200,00  10200,00 Вогнегасна обробка 
дерев’яних конструкцій 
горищних приміщень 
покрівлі 

Всього 682196,60 168848,60 513348,00  
 
12.3. Підготовка закладів освіти до роботи в осінньо-зимовий період  
Відповідно до розпорядження міського голови 18.10.2021 № 564 

18.10.2021 в м. Ужгороді було розпочато опалювальний сезон. У закладах 
освіти опалювальний сезон було припинено розпорядженням міського голови 
03.05.2022 № 217. 

Підготовка закладів освіти м. Ужгорода до роботи в осінньо-зимовий 
період та належне проходження опалювального сезону 2021-2022 
здійснювалися в рамках виконання заходів, запланованих та затверджених 
рішенням виконкому 26.05.2021 № 237 («Про підсумки опалювального сезону 
2020-2021 та заходи з підготовки до опалювального сезону 2021-2022»). До 
експлуатації в зимових умовах було підготовлено 43 котельні. 

З метою попередження технологічних порушень обладнання під час 
опалювального періоду в закладах освіти було здійснено планові роботи із 
проведення перевірки димових та вентиляційних каналів, технічного стану 
газосигналізаторів, пристроїв релейного захисту та автоматики насосних 
агрегатів, водопідігрівачів, вузлів обліку теплової енергії, контрольно-
вимірювальних пристроїв. Також було проведено повірку газових лічильників 
та коректорів, закуплено матеріали і комплектуючі для профілактичних та 
пусконалагоджувальних робіт на модулі, проведено роботи з утеплення 
трубопроводів гарячого водопостачання, тощо. 

З метою дотримання техногенної та пожежної безпеки в осінньо-зимовий 
період у закладах освіти, відповідними наказами, було призначено 
відповідальних осіб за протипожежний стан об’єктів, окремих будівель та 
приміщень.  

Забезпечення стабільного проходження опалювального періоду у закладах 
освіти міста Ужгород здійснювалося працівниками, відповідальними за теплове 
господарство. Зазначені категорії осіб пройшли функціональне навчання з 
питань техногенної і пожежної безпеки та надзвичайних ситуацій на базі 
навчально-методичного центру цивільного захисту та безпеки життєдіяльності 
в Закарпатській області. 

Відповідальними працівниками управління освіти та навчально-виховних 
закладів, фізичних осіб-підприємців, які згідно договорів здійснюють сервісне 
обслуговування котелень управління освіти, проведено обстеження котелень, 
по кожній котельні визначені проблеми, складено дефектні акти, розроблені 
необхідні заходи та вартість робіт. Загальна потреба коштів на ці заходи 
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становить – 16,7 млн. грн. (за рахунок бюджету міста). 

Основними заходами підготовки до наступного опалювального сезону 
2022-2023 років передбачено проведення ремонту магістрального трубопроводу 
в УСШ № 5 на загальну суму 1,5 млн. грн, ремонт системи опалення УЗОШ     
№ 7 – 2,0 млн. грн, внутрішньої системи опалення УЗОШ І-ІІІ ст. № 8 – 5,0        
млн. грн, заміна котлів УЗОШ № 10 – 0,9 млн. грн, заміна обладнання (батарей)  
в УЗОШ І-ІІІ ст. № 12 – 1,9 млн. грн, придбання газових котлів в ЗДО № 21 
«Ластівочка» – 0,6 млн. грн та інші заходи в усіх 50 об’єктах закладів освіти. 

У рамках виконання «Програми розвитку та удосконалення цивільного 
захисту у м. Ужгород на 2020-2024 роки» було вжито заходів щодо 
забезпечення приміщень будівель освітніх закладів первинними засобами 
пожежогасіння, проведено планові роботи з вогнезахисної обробки дерев’яних 
конструкцій горищних приміщень, роботи з облаштування закладів системами 
протипожежного захисту, тощо. 

Дотримання лімітної дисципліни під час опалювального періоду 
забезпечувалося відповідно до рішення виконавчого комітету Ужгородської 
міської ради «Про затвердження лімітів споживання енергоносіїв на 2021 рік». 

Розрахунки за енергоносії проводились вчасно. Опалювальний сезон у 
закладах освіти м. Ужгорода проходив стабільно, без аварійних ситуацій. 
 

13. Кадрове забезпечення 
Відділ кадрів є структурним підрозділом управління освіти Ужгородської 

міської ради. У своїй діяльності відділ кадрів керується Конституцією України, 
Кодексом законів про працю України, законами України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», «Про освіту», «Про повну загальну середню 
освіту», «Про дошкільну освіту», Положенням про управління освіти, указами і 
розпорядженнями Президента України, постановами і розпорядженнями 
Кабінету Міністрів України, іншими нормативними актами. 

Основними завданнями відділу кадрів є: здійснення аналітичної та 
організаційної роботи з кадрового забезпечення закладів загальної середньої, 
дошкільної та професійної (професійно-технічної) освіти, КУ «ІРЦ № 1» та КУ 
«ЦПРПП»; укладання, продовження строку дії, розірвання трудових договорів 
(звільнення), надання відпусток і відрядження керівників закладів освіти, КУ 
«ІРЦ № 1», КУ «ЦПРПП» та працівників управління освіти; забезпечення 
підвищення кваліфікації керівних кадрів закладів освіти та працівників 
управління освіти. 

Загальна чисельність педагогічних працівників закладів загальної 
середньої освіти станом на 15.06.2022 становить 1356 штатних одиниць, 
закладів дошкільної освіти – 506. 

Атестація педагогічних працівників підтвердила, що педагоги закладів 
освіти міста мають високий фаховий потенціал та постійно працюють над 
підвищенням рівня професійної майстерності. Педагогічні працівники закладів 
загальної середньої освіти, дошкільної освіти підвищували свою кваліфікацію 
за різними формами і видами у суб’єктів підвищення кваліфікації та отримали 
відповідні сертифікати і свідоцтва згідно з Порядком підвищення кваліфікації 
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педагогічних і науково-педагогічних працівників, затвердженим постановою 
Кабінету Міністрів України від 21.08.2019 №800. 

За результатами атестації педагогічних працівників та керівних кадрів 
2021/2022 н.р: 

- 36 педагогічним працівникам підтверджено відповідність раніше 
присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та 
педагогічному званню «учитель-методист»; 

- 12 педагогічним працівникам підтверджено відповідність раніше 
присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та присвоєно 
педагогічне звання «учитель-методист»; 

- 1 педагогічному працівнику підтверджено відповідність раніше 
присвоєному педагогічному званню «вихователь-методист»; 

- 4 педагогічним працівникам підтверджено відповідність раніше 
присвоєним кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та 
педагогічному званню «вихователь-методист»; 

- 1 педагогічному працівнику підтверджено відповідність раніше 
присвоєним кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та присвоєно 
педагогічне звання «вихователь-методист»; 

- 43 педагогічним працівникам підтверджено відповідність раніше 
присвоєним кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та 
педагогічному званню «старший учитель»; 

- 15 педагогічним працівникам підтверджено відповідність раніше 
присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та присвоєно 
педагогічне звання «старший учитель»; 

- 2 педагогічним працівникам підтверджено відповідність раніше 
присвоєним кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії» та 
педагогічному званню «старший вихователь»; 

- 2 педагогічним працівникам підтверджено відповідність раніше 
присвоєному педагогічному званню «старший учитель»; 

- 19 педагогічним працівникам підтверджено відповідність раніше 
присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії»; 

- 41 педагогічним працівникам присвоєно кваліфікаційну категорію 
«спеціаліст вищої категорії»; 

- 29 директорам та їх заступникам підтверджено відповідність займаній 
посаді. 

За результатами засідання атестаційної комісії ІІІ рівня департаменту 
освіти і науки, молоді та спорту Закарпатської обласної державної адміністрації 
вчителю-логопеду управління освіти Горзов Неонілі Анатоліївні та 
практичному психологу центру з питань методичного забезпечення діяльності 
закладів освіти управління освіти Патраманській Олесі Миронівні присвоєно 
кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії», практичному психологу 
центру з питань методичного забезпечення діяльності закладів освіти 
управління освіти Томей Анжеліці Миколаївні було підтверджено відповідність 
раніше присвоєній кваліфікаційній категорії «спеціаліст вищої категорії». 
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У підпорядкуванні управління освіти знаходяться п’ятдесят п’ять закладів 

освіти, у тому числі двадцять сім закладів загальної середньої освіти, двадцять 
чотири заклади дошкільної освіти, три заклади професійної (професійно-
технічної) освіти, а також один приватний заклад освіти. 

Відповідно до норм діючого законодавства України керівники закладів 
загальної середньої освіти, дошкільної освіти, професійної (професійно-
технічної) освіти призначаються на посаду за результатами конкурсного 
відбору. 

У зв’язку із закінченням строку дії трудових договорів директорів 
Ужгородської спеціалізованої загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 2 з 
поглибленим вивченням окремих предметів Ужгородської міської ради 
Закарпатської області, спеціалізованої загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів 
№ 4 із поглибленим вивченням словацької мови Ужгородської міської ради 
Закарпатської області, Ужгородської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів 
№ 15 Ужгородської міської ради Закарпатської області, Ужгородської 
загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 20 – ліцею «Лідер» Ужгородської 
міської ради Закарпатської області, з метою організації та проведення конкурсів 
на заміщення вакантних посад керівників закладів загальної середньої освіти у 
2021/2022 навчальному році управлінням освіти Ужгородської міської ради 
було про проведено конкурсні відбори на заміщення вакантних посад. Дані 
конкурси були проведені відповідно до статті 39 Закону України «Про повну 
загальну середню освіту», Положення про конкурс на посаду керівника закладу 
загальної середньої освіти комунальної власності міста Ужгород, 
затвердженого рішенням VII сесії міської ради VIII скликання 01.07.2021 
№ 230. 

Відділом кадрів проводиться робота щодо організації та проведення даних 
конкурсів із складанням письмових іспитів на перевірку знання законодавства у 
сфері освіти та надаються консультації конкурсантам з питань підготовки та 
складання іспитів За результатами конкурсного відбору призначено 3 
директорів закладів загальної освіти. Протягом 2021/2022 року проведено 10 
засідань конкурсної комісії, в яких взяли участь 15 осіб. 

Крім того, протягом 2021/2022 керівникам та працівникам закладів освіти 
надавалася правова допомога з кадрових питань та питань договірної і 
претензійно-позовної роботи (включаючи, але не обмежуючись: питань, 
пов’язаних з відстороненням від роботи невакцинованих від COVID-19 
працівників; організації та проведення закупівель природного газу для потреб 
закладів до кінця 2022 року). 

Протягом 2021/2022 навчального року до відділу кадрів управління освіти 
з питань працевлаштування звернулось понад 69 громадян. Їм були надані 
відповідні детальні консультації про працевлаштування у закладах освіти 
м. Ужгорода. 

У серпні 2021 та червні 2022 року здійснено моніторинг забезпечення 
закладів освіти міста Ужгорода педагогічними кадрами. 

 



68 
Станом на 15.06.2022 року в закладах освіти м. Ужгорода наявні такі 

вакантні посади: 
 

Вакансії педагогічних працівників закладів загальної середньої освіти 
 
№ Заклад освіти, що потребує спеціаліста Предмет 

викладання 
Кількість годин 
навантаження 

(9 і більше) 
1 Ужгородська спеціалізована загальноосвітня 

школа І-ІІІ ступенів № 2 з поглибленим 
вивченням окремих предметів Ужгородської 
міської ради Закарпатської області 

Асистент вчителя 25 год. (1 ставка) 

2 Спеціалізована загальноосвітня школа І-ІІІ 
ступенів № 4 із поглибленим вивченням 
словацької мови Ужгородської міської ради 
Закарпатської області 

Гурток військово-
патріотичного 
напряму 

9 год. (0,5 ставки) 

3 Ужгородська загальноосвітня школа І-ІІІ 
ступенів № 6 імені В.С. Гренджі-Донського 
Ужгородської міської ради Закарпатської 
області 

Соціальний 
педагог 

40 год. (1 ставка) 

4 Ужгородська загальноосвітня школа І-ІІІ 
ступенів № 7 Ужгородської міської ради 
Закарпатської області 

Математика 
Англійська мова 
Фізична культура 
Історія  

16 год. 
16 год. 
15 год. 
10 год. 

5 Ужгородська загальноосвітня школа І-ІІІ 
ступенів № 10 з угорською мовою навчання 
імені Дойко Габора Ужгородської міської 
ради Закарпатської області 

Вихователь ГПД 
Соціальний 
педагог 

30 год. 
20 год. (0,5 ставки) 

6 Ужгородська гімназія № 13 Ужгородської 
міської ради Закарпатської області 

Психолог 
 
Корекційно-
розвиткові заняття 
(спецкласи) 

20 год. (0,5 ставки) 
 

10 год. 

7 Ужгородська гімназія № 14 Ужгородської 
міської ради Закарпатської області 

ГПД 
Асистент вчителя 
в інклюзивному 
класі 

30 год. 
25 год. (2 ставки) 

8 Ужгородська загальноосвітня школа І-ІІІ 
ступенів № 19 Ужгородської міської ради 
Закарпатської області 

Технології 
(трудове навчання, 
дівчата) 

16 годин 

 
Вакансії педагогічних працівників закладів дошкільної освіти 

 
№ Заклад освіти, що потребує спеціаліста Посада Кількість ставок 
1 Заклад дошкільної освіти № 6 «Сонечко» 

загального розвитку Ужгородської міської 
ради Закарпатської області 

Вихователь 
(володіння 
угорською 
мовою)  

30 год. (2 ставки) 

2 Заклад дошкільної освіти № 8 «Дзвіночок» 
загального розвитку Ужгородської міської 
ради Закарпатської області 

Вихователь 30 год. (1 ставка) 
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3 Заклад дошкільної освіти № 26 загального 

розвитку Ужгородської міської ради 
Закарпатської області 

Вихователь 
Музичний 
керівник  

30 год. (1 ставка) 
24 год. (1 ставка) 

4 Заклад дошкільної освіти № 40 загального 
розвитку Ужгородської міської ради 
Закарпатської області 

Фізінструктор 22 год.  
(0,75 ставки) 

5 Заклад дошкільної освіти № 42 «Джерельце» 
загального розвитку Ужгородської міської 
ради Закарпатської області 

Музичний 
керівник  

24 год. (1ставка) 

 
Закладам освіти надавалася допомога по веденню нормативно-правової 

документації, оформленню наказів з кадрових питань, а також щодо заповнення 
трудових книжок. 

Одним із пріоритетних завдань сучасної державної політики у сфері 
дошкільної та повної загальної середньої освіти є поліпшення якості освітніх 
послуг, що насамперед залежить від професійної компетентності педагогічних 
кадрів. Однак на даний час в закладах освіти м. Ужгорода існує дефіцит 
кваліфікованих молодих спеціалістів. Відомо, що проблема непопулярності 
роботи в освітній сфері полягає саме у низькому рівні оплати праці, 
порівнюючи з іншими спеціальностями. Крім того, окремими завданнями є 
повернення престижності професії педагога та зміна ставлення батьків до 
педагогічних працівників. 
 
 

Пріоритетні питання, над якими буде працювати управління освіти 
Ужгородської міської ради у 2022/2023 навчальному році: 

 
1. У галузі дошкільної освіти: 
- створення безпечного освітнього середовища; 
- збереження, зміцнення й відновлення фізичного, психічного та духовного 

здоров’я дітей; 
- осучаснення та гуманізація педагогічного процесу на основі особистісно-

орієнтованої моделі виховання і навчання,  впровадження нових форм 
діяльності закладу дошкільної освіти в умовах модернізації дошкільної освіти; 

- створення умов для реалізації індивідуальних творчих потреб кожної 
дитини та  сприятливого і гармонійного розвитку особистості дошкільника як 
гаранту готовності до Нової української школи; 

- відповідно до Концепції «Нова українська школа» спрямувати діяльність 
методичної роботи з дошкільної освіти на формування інноваційного, 
інтерактивного освітнього середовища та підготовку педагогів до опанування 
та реалізації в освітній діяльності компетентнісного підходу, ціннісних засад, 
педагогіки партнерства, принципу дитино центризму; 

- впровадження передових педагогічних ідей, розробок, новітніх 
технологій, що сприяють ефективному розвитку пізнавальних здібностей 
малюків в різних видах дитячої діяльності; 
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- надання якісних освітніх послуг дітям з особливими освітніми потребами 

у закладах дошкільної освіти. 
 
2.У галузі загальної середньої освіти: 
- створення безпечних умов для навчання, виховання, фізичного розвитку 

дітей, збереження та зміцнення їх здоров’я; 
- удосконалення мережі закладів загальної середньої освіти, відповідно до 

запитів громадськості на освітні послуги та форми здобуття освіти; 
- вдосконалення функціонування сфери інклюзивної освіти; 
- впровадження у закладах освіти системи виховної роботи, спрямованої на 

формування цілісних світоглядних засад та запобігання правопорушень, 
насильства і шкідливих звичок учнівської молоді; 

- осучаснення форм і методів національно-патріотичного виховання дітей і 
молоді, формування в учнів української ідентичності, активної громадянської 
позиції, ціннісних ставлень і суджень, що слугуватимуть базою для успішної 
взаємодії із суспільством; 

- сприяння життєвому самовизначенню учнів через урізноманітнення форм 
організації профорієнтаційної роботи та профільного навчання; 

- модернізація освіти міста через поєднання засобів державного впливу з 
громадським управлінням; 

- участь у міжнародних проєктах; 
- удосконалення системи кадрової роботи у закладах загальної середньої 

освіти, підтримка творчо працюючих педагогів та молодих спеціалістів. 
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